
 
 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

  ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

Двадцять першої   сесії 

 

28.02.2022 р.                                      Летичів                                         № 1      
 

 

Про затвердження звіту про  

виконання  бюджету Летичівської  

селищної територіальної громади  за 2021 рік 

 

Відповідно до ст.72, ст.78 Бюджетного кодексу України, керуючись   

статтею 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, 

селищна рада  

В И Р І Ш И Л А: 

1. Затвердити звіт про виконання бюджету Летичівської селищної 

територіальної громади за 2021 рік: 

- по доходах у сумі 181061179,64 гривень, у тому числі по доходах 

загального фонду - 175543937,72 гривень (додаток 1) та по доходах 

спеціального фонду в сумі 5517241,92 гривень (додаток 2); 

- по видатках у сумі 176545587,14 гривень, у тому числі по видатках 

загального фонду - 160064779,76 гривень (додаток 3) та по видатках 

спеціального фонду і сумі 16480807,38 гривень (додаток 4). 

         2. Зняти з контролю рішення  сесії селищної ради   від  24.12.2020 року 

№ 19  «Про внесення змін до  бюджету Летичівської селищної територіальної 

громади на 2021 рік» 

         3.Виконання даного рішення покласти на начальника відділу фінансів.   

         4.Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 

комісію селищної ради  з питань планування, бюджету, фінансів та соціально 

– економічного розвитку,  житлово – комунального господарства, 

комунальної власності, промисловості, підприємництва, транспорту, зв’язку 

та сфери послуг (голова Морозова О.М.). 

 

Селищний голова                                                                 Ігор ТИСЯЧНИЙ  



Пояснююча записка 

до річного звіту 

про виконання  бюджету Летичівської  

  селищної територіальної громади  за 2021 рік. 

 

 

        Загальна характеристика виконання бюджету. 

 

 За 2021 рік до бюджету Летичівської територіальної громади надійшло   

доходів   (включаючи  трансферти ) 181061,2 тис.грн. доходів при 

планових призначеннях, затверджених  сесіями селищної  ради з 

урахуванням внесених змін  180359,1 тис.грн., що становить 100,4 

відсотки, в тому числі доходи загального фонду – 175543,9 тис.грн. 

(100,2% до планових призначень), спеціального фонду – 5517,2 тис.грн. 

(107,9%).  До загального та спеціального фонду (без врахування 

міжбюджетних трансфертів) надійшло - 106365,5 тис. грн.,  виконання 

становить 100,8 відсотків до затверджених  з урахуванням внесених змін  

показників. 

 В порівняні з минулим 2020 роком надходження збільшились на 17266,1 

тис.грн., або на 19,4%. 

  

        Доходи загального фонду (без врахування  трансфертів) виконано в 

сумі 101713,2 тис.грн., що на 427,5 тис.грн. більше затверджених 

показників з урахуванням змін.  Доходи спеціального фонду (без 

врахування трансфертів) виконано в сумі 4652,3 тис.грн., що більше  від 

планових річних обсягів на 405,7 тис.грн. та становить  109,6 відсотків до 

затверджених з урахуванням внесених змін показників  на 2021 рік. 

 

         З державного бюджету надійшло базової дотації на суму 8124,0 

тис.грн., або 100 відсотків до плану на рік. 

         Дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного    

бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за 

рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 2000,0 

тис.грн.  

        

          Одержано субвенцій з державного бюджету по загальному фонду в 

сумі 58531,5 тис.грн., що   становить 99,99 відсотків до плану на рік та 

субвенцій з місцевих бюджетів по загальному фонду 5175,2 тис.грн., що 



становить 97,6 % до плану на рік  та спеціальному фонду в сумі 865,0 

тис.грн., що становить 99,8 % до плану на рік.   

      

          В 2021 році обсяг освітньої субвенції становив 53414,8 тис.грн., 

субвенції з місцевого бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, 

придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 

виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та 

забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування – 1005,2 тис.грн.,      субвенції з місцевого бюджету на здійснення 

переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 

2026,1 тис.грн., субвенції з місцевого бюджету на надання державної 

підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної 

субвенції з державного бюджету – 240,7 тис.грн., субвенції з місцевого 

бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої 

освіти `Нова українська школа` за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету – 542,1 тис.грн., субвенції з місцевого бюджету за 

рахунок залишку коштів субвенції на надання державної підтримки особам з 

особливими освітніми потребами, що утворився на початок бюджетного 

періоду – 61,3 тис.грн., інші субвенції з місцевого бюджету – 765,4 тис.грн., 

субвенції з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та 

заходів у системі охорони здоров`я за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету – 534,5 тис.грн. 

              Видаткова частина    бюджету Летичівської  селищної 

територіальної громади  за 2021 рік виконана в сумі 180545,6 тис.грн., що 

становить  97,3 % до  уточненого плану  на   рік, в тому числі по загального 

фонду профінансовано видаткову частину   бюджету громади в сумі 164064,8 

тис.грн., що становить  97,3 % до  уточненого плану  на 2021  рік (план –  

168544,2 тис.грн.) та по спеціальному фонду селищного бюджету – в  сумі 

16480,8  тис.грн. що становить  73,3 % до  уточненого річного плану.  

 

                      Показники  економічного розвитку регіону 

 

           Протягом 2021 року робота Летичівської селищної ради 

зосереджувалася на виконанні комплексу заходів, спрямованих на 

максимальну мобілізацію ресурсів, розв’язання  соціальних питань. 

Виконкомом  та структурними підрозділами селищної ради вживалися 

відповідні заходи щодо забезпечення комплексного розвитку селищної ради, 

належного функціонування установ бюджетної сфери, інфраструктури та 

соціальної захищеності населення.  

             З метою вирішення актуальних питань життєдіяльності громади 

особлива увага приділялася організації виконання завдань і заходів Стратегії 

розвитку Летичівської селищної об’єднаної територіальної громади на 2018-

2022 роки, Програми соціально- економічного та культурного розвитку 

Летичівської селищної ради  на 2021 рік, місцевих програм соціально-



економічного розвитку. Найбільш актуальні для громади питання 

аналізувалися на засіданнях виконкому  та відповідних нарадах.  

  Для забезпечення стабільного соціально – економічного розвитку 

громади, функціонування всіх систем його життєдіяльності селищною радою 

проводилась ефективна бюджетна політика. 

       Реалізацію промислової продукції підприємств на території 

Летичівської ОТГ здійснюють 7 підприємств: ТОВ «Летичівська меблева 

фабрика», ДП «Летичівське лісове господарство», ТОВ «Термопласт», 

ТОВ «Стімул-плюс», ТОВ «Летичівський комбікормовий завод», ПП 

«Бого», Летичівська дільниця ДП «Старокостянтинівський молочний 

завод». За 9 місяців 2021 року обсяг реалізованої промислової продукції 

склав 252748,2 тис. грн., що на 56564,6 тис.грн. більше відповідного 

періоду 2020 року.  В розрізі промислових підприємств, темпи росту 

реалізованої промислової продукції мають 5 промислових підприємства. 

Найбільшу питому вагу в структурі промисловості займає виробництво з 

полімерних пластмас, а також будівельних матеріалів та комбікормів.  

Зовнішньоекономічна діяльність підприємств, що здійснюють 

господарську діяльність на території громади характеризується наступними 

показниками: експорт – 2044,0 тис.дол.США (5 підприємств), імпорт – 

3117,9 тис.дол.США (3 підприємства). 

Основну частину земель сільськогосподарського призначення 

обробляють сільськогосподарські підприємства: 

 ТОВ «Агрофірма «Обрій» - 4646 га 

 ТОВ «Летичів-Агро» – 4623 га 

 Компанія «Агрохолдинг 2012» – 5919 га 

 ТОВ «Зоряний світанок» - 1226 га 

 ТОВ «Летичів Агро Інвест» – 812 га.  

В Центрі надання адміністративних послуг Летичівської селищної ради 

громадяни та суб’єкти господарювання мають можливість отримати 190 

видів послуг у різних сферах діяльності. Протягом 9 місяців 2021 року 

Центром надано 5598 адміністративних послуг. Найбільш запитуваними є 

послуги, суб’єктом надання яких є Держгеокадастр (щодо Державної 

реєстрації земельної ділянки з видачею витягу з Державного земельного 

кадастру, надання відомостей з Державного земельного кадастру, видача 

витягу з технічної документації про нормативну грошову оцінку земельної 

ділянки) – 1340, реєстрація речових прав на нерухоме майно – 929, 

реєстрація ФОП – 212, реєстрація місця проживання – 396, документів 

дозвільного характеру – 71, соціальні послуги – 1013,   надано інших 

послуг – 1598. Адміністративні послуги, які надаються через Центр є 

безкоштовними, окрім 7 послуг, за які стягується адміністративний збір, в 

бюджет громади в звітному періоді його надійшло 268,9 тис.грн. 

Для економії часу та оптимізації процедури надання адміністративних 

послуг в Центрі наявна можливість здійснити оплату адміністративного 

збору через платіжний POS-термінал Ощадбанку. Тут також активно 



ведеться інформування відвідувачів про онлайн послуги через застосунок 

«ДІЯ». 

     За 2021 рік  здійснено поточний ремонт доріг в населених пунктах 

громади на суму 1,1 млн. грн. з бюджету селищної територіальної громади, 

відремонтовано 9,7 км доріг. 

 Проведено поточний ремонт лінії електропередач для вуличного 

освітлення по вул. Гагаріна, вул. Гончара, вул. Руданського, вул. Тропініна, 

вул. Кармелюка, вул. Івана Франка, вул. Свободи смт Летичів та вул. 

Північна, вул. Молодіжна с. Суслівці. Подано заявку в Летичівський РЕМ 

для взяття технічних умов реконструкції лінії електропередач для вуличного 

освітлення в с. Снітівка. 

  Постійно проводилось впорядкування територій біля пам’ятників в 

населених пунктах: Т.Шевченку, У.Кармалюку, воїнам афганцям, 

Монументу Слави, пам’ятників та пам’ятних знаків загиблим воїнам в 

населених пунктах Летичівської громади, благоустрій площ та вулиць 

громади. 

     Здійснено капітальний ремонт дороги в смт Летичів по вул. Романа 

Шухевича на суму 1,7 млн. грн. - з бюджету Летичівської селищної 

територіальної громади, 1,2 млн. грн. – державний бюджет.  

     Проведено також капітальний ремонт першої черги дороги по вул. 

Автопарківська в смтЛетичів за кошти Хмельницького районного бюджету в 

сумі  550 тис.грн. 

      За рахунок соціальної угоди Летичівської селищної ради та "Онур 

Тааххут Ташимаджилик Іншаат Тіджарет Ве Санаї Анонім Ширкеті" 

проведено капітальний ремонт дороги по вул. Ярослава Мудрого, вул. 

Чорновола, вул. Героїв Крут, вул. Багрія Олександра, пров. Коцюбинського. 

  

         Комунальне некомерційне підприємство «Летичівська 

багатопрофільна лікарня» Летичівської селищної ради надає в повному 

обсязі кваліфіковану стаціонарну медичну та клініко-консультативну 

поліклінічну допомогу жителям громади. Головною метою діяльності і 

надалі залишається наближення висококваліфікованих та якісних медичних 

послуг до всіх верств населення, профілактики та забезпечення раннього 

виявлення захворювань, підвищення рівня ефективності використання 

ресурсів, формування мотивації до здорового способу життя населення та 

покращення демографічної ситуації. 

 До складу КНП «Летичівський центр первинної медико-санітарної 

допомоги» входять 1 міська та 3 сільські амбулаторії загальної практики 

сімейної медицини: Летичівська, Голенищівська, Грушковецька, 

Новокостянтинівська та 18 – фельдшерських пунктів, 9 МПТБ. 

    Відвідування по ЦПМСД за 9 місяців 2021 року становить 30155 чол., з 

яких, відвідування з причини захворювань – 9051 чол., виклики на дім 

дійснено – 799. 



     На денному стаціонарі при поліклініці проліковано –248 чол., вдома – 

799 чол.. За 9 місяців оглянуто 30155 чол. 

   Забезпечення всебічного розвитку здобувачів освіти дошкільного віку 

в громаді відповідно до їх індивідуальних особливостей, культурних потреб 

спільно із батьками здійснюють 13 закладів дошкільної освіти ( із них 5 

при ліцеях та одна короткотривала група денного перебування при 

Гречинецькому НВК), у яких дошкільною освітою охоплено 639 

вихованці. 11 (одинадцять) закладів дошкільної освіти забезпечені 

комп’ютерною технікою та підключено до мережі Інтернет. 

    Функціонує позашкільний заклад ЦТДЮ (центр творчості дітей та 

юнацтва), гуртковою роботою охоплено 42% вихованців, від загальної 

кількості учнів. Також працює ДЮСШ (дитячо-юнацька спортивна 

школа), спортивними заняттями охоплено 20% дітей. 

   Освітні послуги надають вісім закладів загальної середньої освіти 

громади, в яких навчалося у 2020-2021 навчальному році 2012 здобувачів 

освіти., в т.ч. опорна школа Летичівський ліцей №1 з філією першого 

ступеня. Заклад найбільший, тут навчається 48% учнів громади. Здійснено 

оптимізацію Козачківської початкової школи. 

             Всі освітні заклади громади мають мультимедійні комплекси, 

підключені до мережі Інтернет. Є в наявності програмне забезпечення та 

електронні підручники. На базі опорного закладу функціонує комунальна 

установа «Інклюзивно-ресурсний центр» Летичівської селищної ради.  

У 2021 році продовжена робота по покращенню навчально-методичної 

та матеріально - технічної бази закладів освіти. 

    Здійснено заміну металопластикових дверей з вікном для видачі їжі 

на харчоблоці та вхідні двері на суму 18 тис.грн.. у Летичівському ЗДО 

№4 «Дзвіночок». 

       У Летичівському ЦРД «Калинонька» придбано дитячі ліжка, шафи, 

лавки та електричну плиту на суму 64,4 тис.грн. 

      У Вербецькій гімназії проведено ремонт двох грубок на суму 3,2 

тис.грн. та придбано меблі для шкільної їдальні на суму 20,5 тис.грн. 

      Придбано матеріалів та проведено поточні ремонти у освітніх 

закладах громади на загальну суму 246,7 тис.грн. 

     

     На сьогоднішній день в розпорядженні відділу перебуває 18  

транспортних одиниць, що здійснюють підвіз 453 учнів, 36 дошкільнят та 

35 педагогічних працівників. 

   Протягом 2021 року проведено 35 спортивних змагань та взято участь у 

25 обласних та Всеукраїнських заходах, використано 50 тис.грн. з селищного 

бюджету та 35 тис. грн. позабюджетних коштів. 

  На території громади працює Летичівська дитячо – юнацька спортивна 

школа у якій займається 200 вихованців. У спортивній школі працює 6 

відділень волейбол, футбол, настільний теніс, карате, важка та легка 

атлетика, бокс. 



Середньомісячна заробітна плата за січень-вересень 2021 року по 

підприємствах, установах та закладах селищної ради  склала 12949 гривень.  

 

 Найбільшими бюджетоутворюючими підприємствами громади є: 

- ТОВ «Агрохолдинг 2012» - сплачено податків та зборів  10388,6 тис.грн. 

(10,2% в загальній структурі доходів загального фонду), з них 

             Податок та збір на доходи фізичних осіб – 6424,6 тис.грн. (60,0%), 

             Орендна плата за землю – 2149,3 тис.грн., 

             Єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників, у яких 

частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий 

(звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків`  - 1675,0 тис.грн., 

             Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 

сплачений юридичними особами, які є власниками об`єктів нежитлової 

нерухомості –47,2 тис.грн. 

-  СТОВ «Агрофірма  Обрій» - сплачено податків та зборів  в сумі 4876,6 

тис.грн. (4,8 % в загальній структурі доходів загального фонду), з них 

             Податок та збір на доходи фізичних осіб – 2819,5 тис.грн. (60 %), 

             Орендна плата за землю – 723,0 тис.грн., 

             Єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників, у яких 

частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий 

(звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків`  - 1331,9 тис.грн., 

-  ДП «Летичівський лісгосп» - сплачено податків та зборів  5948,0 тис.грн. 

(5,8 % в загальній структурі доходів загального фонду), з них 

             Податок та збір на доходи фізичних осіб – 4012,9 тис.грн. (60 %), 

             Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів – 1466,5 

тис.грн.  

             Орендна плата за землю – 123,8 тис.грн., 

             Плата за землю -  308,9 тис.грн., 

             Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 

сплачений юридичними особами, які є власниками об`єктів нежитлової 

нерухомості – 26,1 тис.грн. 

-  ТОВ «Летичів Агро» - сплачено податків та зборів  7101,7 тис.грн. (7,0 % 

в загальній структурі доходів загального фонду), з них 

             Податок та збір на доходи фізичних осіб – 3975,5 тис.грн. (56,0 %), 

             Орендна плата за землю – 1324,6тис.грн., 

             Єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників, у яких 

частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий 

(звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків`  - 1645,2 тис.грн., 

             Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 

сплачений юридичними особами, які є власниками об`єктів нежитлової 

нерухомості – 156,4 тис.грн. 

- ТОВ «Термопласт» - сплачено податку на доходи фізичних осіб на суму 

2889,4 тис.грн. (2,8%  в загальній структурі доходів загального фонду) 



-  ТОВ Летичівський комбікормовий завод - сплачено податків та зборів  

1846,1 тис.грн. (1,8 % в загальній структурі доходів загального фонду), з 

них 

             Податок та збір на доходи фізичних осіб – 1494,5 тис.грн. (60 %), 

             Орендна плата за землю – 330,5 тис.грн., 

             Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 

сплачений юридичними особами, які є власниками об`єктів нежитлової 

нерухомості – 21,1 тис.грн. 

-  АТ «Хмельницькобленерго» - сплачено податків та зборів  1893,4 

тис.грн. (1,9 % в загальній структурі доходів загального фонду), з них 

             Податок та збір на доходи фізичних осіб – 1759,0 тис.грн. (60 %), 

             Орендна плата за землю – 79,2 тис.грн., 

             Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 

сплачений юридичними особами, які є власниками об`єктів нежитлової 

нерухомості – 54,4 тис.грн. 

         

                              Доходи 

 

До загального фонду бюджету територіальної громади надійшло 

податків, зборів (обов’язкових платежів) без врахування міжбюджетних 

трансфертів  101713,2 тис.грн., що становить 100,4 відсотки до планових 

річних обсягів з врахуванням уточнень. 

Темп приросту доходів загального фонду до минулого року складає 

18,5 відсотків або в сумарному виразі більше на 15910,8 тис.грн.  

 

          В середньому по громаді  на одного жителя припадає 5441,0  гривень 

доходів загального фонду бюджету.  

                                       

          Основним джерелом формування доходної частини бюджету 

територіальної громади в 2021 році  був  податок на доходи фізичних осіб. 

Питома вага його в загальній сумі надходжень бюджету громади складає 59,6 

відсотків.  Фактичне виконання до планових призначень на рік з урахуванням 

змін податку на доходи фізичних осіб становить  100,1 відсоток і надійшло у 

звітному році 60614,4 тис.грн.  Перевиконання виникло за рахунок росту по 

ряду підприємств надходжень податку на доходи фізичних осіб  за 

результатами діяльності за 2021 рік. По податку на доходи фізичних осіб, що 

сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді 

заробітної плати виконання становить 99,4% та надійшло податку 46422,7 

тис.грн., по  податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, 

грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та 

особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими 

агентами  надійшло 2073,6 тис.грн., або 102,9% перевиконання. 

                                  



             Серед підприємств громади найбільша питома вага в надходженнях 

податку на доходи фізичних осіб  у 2021 році  належить: 

            ТОВ „Агрохолдинг 2012” – 6424,6 тис.грн. (6,3%), 

           СТОВ «Летичів Агро» - 3975,5 тис.грн. (3,9%),. 

            ДП „ Летичівський лісгосп” – сплачено до  селищного  бюджету 

4012,9 тис.грн. (3,9 відсотків  до загальних надходжень), 

             ТОВ «Термопласт» - 2889,7 тис.грн. (2,8%). 

              

           Надходження податку на доходи фізичних осіб від установ бюджетної 

сфери  займають 39,2 відсотки від загальних надходжень, зокрема  

Летичівська багатопрофільна лікарня - 3016,9 тис.грн. (3,0 відсотки до 

загальних надходжень), відділ  освіти, молоді та спорту  – 2419,9 тис.грн. (2,4 

відсотки до загальних надходжень). 

            Станом на 01.01.2022 року по громаді рахується податкова 

заборгованість по податку на доходи фізичних осіб в сумі 660,0 тис.грн., 

основна сума якої виникла за результатами контрольно-перевірочних заходів 

ТОВ «Яровит-інвест» (541,9 тис.грн.), 11,9 тис.грн. заборгованості рахується 

за  Летичівським РСТ. 

           Податку на доходи фізичних осіб від надання  в оренду земельної 

частки (паю) до місцевих бюджетів надійшло 11560,3 тис.грн., відсоток 

виконання  склав 101,5%. В зв’язку з  укладанням нових договорів оренди, 

виплатою матеріальної допомоги і збільшення орендної ставки по договорах 

з громадянами по ряду підприємств збільшились надходження податку від 

надання в оренду земельної  частки (паю), додатково до бюджету 

Летичівської територіальної громади надійшло по ТОВ «Агрофірма Обрій» -  

507,7 тис.грн., по ТОВ «Летичів Агро інвест» - 134,0 тис.грн., по ТОВ «Агро-

форте» - 178,3 тис.грн.    

            Бюджетні призначення в 2021 році по податку на прибуток 

підприємств, що належать комунальній власності становили 30,0 тис.грн., 

фактично надходження складають 26,5 тис.грн.  Платниками податку 

являються 2 підприємства – КГП «Злагода» Летичівської селищної ради та 

КП «Летичівський спецлісгосп». 

           Рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів до 

бюджету   надійшло 1557,3 тис.грн., при річних уточнених призначеннях 

1900,0 тис.грн., відсоток виконання  склав 82,0 %. Надходження рентної 

плати за спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної плати за 

спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в 

порядку рубок головного користування)  до бюджету громади надійшло 

1239,2 тис.грн., що на 137,0 тис.грн. менше в порівнянні з  2020 роком.  

Невиконання планових завдань виникло через те, що основна частина робіт в 

ДП «Летичівський лісгосп» була запланована на 4 квартал 2021 року, тому 

надходження поступлять у 1 кварталі 2022 року. 

            Рентної плата за користування надрами  до бюджету громади в 2021 

році надійшло 3,0 тис.грн., що становить 65,7% до планових призначень. 

Платниками податку є 16 юридичних та фізичних осіб 



           Акцизний податок з ввезених   на митну територію України 

підакцизних товарів (продукції)  та акцизного податку з вироблених в 

Україні підакцизних товарів (продукції)  надійшло до бюджету Летичівської 

територіальної громади в 2021 році 10087,6 тис.грн., що становить 102,9% до 

планових призначень, в порівнянні з 2020 роком надходження збільшились 

на 2075,7 тис.грн. Акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання 

роздрібної торгівлі підакцизних товарів  надійшло 1044,1 тис.грн., що 

становить 94,9 % до планових призначень 2021 року, в порівнянні з 2020 

роком надходження зменшились на  25,7 тис.грн, або на 2,5 %. 

Земельного податку з юридичних та фізичних осіб надійшло 1387,6 

тис.грн., що становить 115,6% до планових призначень. Проте по земельному 

податку станом на 01.01.2022 року рахується податковий борг в сумі 147,0 

тис.грн. (земельний податок з  фізичних осіб). Орендної плати за землю з 

фізичних та юридичних осіб надійшло 10014,3 тис.грн., що  становить 

101,2% до планових призначень 2021 року.  

Станом на 01.01.2022 року наявний податковий борг по орендній платі 

в сумі   1189,8 тис.грн.  Найбільші суми податкового боргу орендної плати за 

землю рахуються за:  

                 Агрегатний завод – 47,1 тис.грн., 

                 ТОВ Яровит Інвест – 104,9 тис.грн., 

                 Летичівське РСТ – 29,1 тис.грн. 

                 Ніколайчук М.О. – 662,9 тис.грн., 

                 Карачун О.Г. -  117,7 тис.грн. , 

                 Арсенюк А.Г. – 103,7 тис.грн., 

                 Нєвєров О.В. – 29,1 тис.грн.    та інші. 

  З керівниками підприємств та фізичними особами – підприємцями, що 

допустили податковий борг, проведено роботу щодо  його сплати, внаслідок 

чого погашено за 2021 рік 53,5 тис.грн. заборгованості по орендній платі з 

юридичних та фізичних осіб.   

 Найбільшими платниками орендної плати за землю являються СТОВ 

«Промінь», який сплатив за 2021 рік 2149,3 тис.грн., ТОВ «Летичів Агро» - 

1324,6 тис.грн.,   СТОВ «Агрофірма»Обрій»- 723,0 тис.грн.,  ТОВ Агрофірма 

«Кудинка» - 608,9 тис.грн. 

           Середній розмір орендної ставки по землях сільськогосподарського 

призначення по громаді  в 2021 році склав 1631,13 грн. за 1 га . 

У 2021 році пільги зі сплати податків та зборів, в тому числі по платі за 

землю не надавались. 

 

             У відповідності до положень Бюджетного кодексу України до 

загального фонду бюджету селищної громади надійшло податку на 

нерухоме майно (відмінне від земельного податку) 1652,9 тис.грн. при 

плані 1633,0 тис.грн., відсоток виконання 101,2%. В порівнянні з 2020 роком 

надходження зросли на 19,9 тис.грн. З них найбільші суми надійшли від ТОВ 

«Вортекс» – 303,8 тис.грн.,ТОВ «Летичів – агро» - 100,3 тис.грн., СТОВ 



«Козацька мрія» – 71,6 тис.грн., ТОВ «Грін Коттон груп істейт» - 55,0 

тис.грн., АТ «Хмельницькобленерго» - 54,5 тис.грн. 

 У відповідності до положень Бюджетного кодексу України  

запроваджено туристичний збір, якого надійшло  13,8 тис.грн., виконання 

склало 76,7 відсотків.  Платниками податку у 2021 році були 1 юридична 

особа та 1  фізична особа-підприємець.   

            

            У відповідності  до положень Бюджетного кодексу України у 2021 

році єдиний податок надходив до загального фонду. Питома вага 

надходжень в обсязі загального фонду  склала 14,0 відсотків,  надійшло 

14216,7 тис.грн., річні уточненні призначення виконано на 100,1 відсотки.  

           Єдиного податку з фізичних осіб надійшло 8063,5 тис.грн., що 

становить 103,4%  до планових призначень, єдиного податку з юридичних 

осіб – 307,9 тис.грн., або 101,0% планових призначень. 

          Єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників, у яких 

частка сільськогосподарського товаровиробництва  за попередній рік 

дорівнює або перевищує 75 відсотків надійшло в 2021 році 5845,3 тис.грн. 

при річному уточненому плані 6100,0 тис. грн., виконання склало 95,8 

відсотків. Невиконання планових завдань спричинила нижча минулорічної 

норомативна грошова оцінка земель по ТОВ «Агрофірма Обрій».  

            Адміністративних штрафів та санкцій, що накладається місцевими 

органами влади   надійшло до бюджету громади 33,5 тис.грн.  при плані 32,0 

тис.грн., що становить 104,8%. 

            Адміністративних штрафів та штрафних санкцій за порушення 

законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та 

тютюнових виробів  до бюджету надійшло 78,4 тис.грн., що становить 

152,0%  планових призначень. 

            Адміністративних зборів та платежів, доходів від некомерційної 

господарської діяльності у 2021 році надійшло 846,5 тис.грн., бюджетні 

призначення виконано на 108,3%, в порівнянні з 2020 роком надходження 

збільшились на 321,4 тис.грн.  

           Державного мита надійшло 58,8 тис.грн., що становить 98,0%  

планових призначень, в порівнянні з 2020 роком надходження збільшились 

на 8,2 тис.грн.  В 2021 році зменшилась  кількість звернень, пов’язаних з 

оформленням документів, у тому числі оформленням документів на 

спадщину і дарування, а також зменшення кількості звернень щодо 

оформлення закордонних та паспортів громадян України по Летичівській 

селищній раді . 

                    

              В 2021 році  по коду 24060300 «Інші надходження» до бюджету 

громади надійшло коштів в сумі  16,2 тис.грн., які надійшли від Летичівської 

селищної ради, а саме: 9,2 тис.грн. – повернення коштів через невірно вказані 

реквізити при придбані матеріалів, 0,5 тис.грн. – повернення матеріальної 

допомоги, 6,5 тис.грн. - відшкодування страхової компанії за пошкодження 

майна комунальної власності.  



Крім того, до бюджету громади надійшло 103,5 тис.грн. коштів за 

шкоду, що заподіяна на земельних ділянках державної та комунальної 

власності, які не надані у користування та не передані у власність, внаслідок 

їх самовільного зайняття (ТОВ «Агрохолдинг 2012» - 79,7 тис.грн., ФГ «Агро 

повіт» - 11,7 тис.грн., Басок В.А. – 12,1 тис.грн.)  

              Коштів від реалізації безхазяйного майна, знахідок, спадкового 

майна, майна, одержаного територіальною громадою в порядку спадкування 

чи дарування, а також валютні цінності і грошові кошти, власники яких 

невідомі  до бюджету громади за 2021 рік надійшло 0,5 тис.грн. 

 

 Доходів спеціального фонду бюджету Летичівської територіальної 

громади за 2021 рік (без врахування обсягів міжбюджетних трансфертів) 

надійшло 4652,3 тис.грн. при планових річних уточнених призначеннях 

4246,6 тис.грн., виконання склало 109,6 відсотків, в порявнянні з 2020 роком 

надходження збільшились на 1355,3 тис.грн. 

          У відповідності до положень Бюджетного кодексу України  у 2021 році  

до спеціального  фонду бюджету громади надходив екологічний податок, 

обсяг якого склав 38,4 тис.грн. при планових уточнених призначеннях 65,0 

тис.грн., відсоток виконання склав 59,0%. Надходження зменшилися у 

зв’язку із змінами, внесеними до статті 240 Податкового кодексу України 

(п.240.7 не є платниками податку за викиди двоокису вуглецю суб’єкти, 

зазначені у пункті 240.1 статті Податкового кодексу України, якими 

здійснюються такі викиди в обсязі не більше 500 тонн за рік.) 

Через ситуацію в країні у зв’язку з поширенням коронавірусної 

хвороби (СОVID-2019) у 2021 році ненадійшло прогнозних 220,1 тис.грн. від 

продажу землі, яку планував купити приватний підприємець, але нестабільне 

фінансове становище завадило йому це зробити.   

           За 2021 рік до бюджету територіальної громади надійшло 49,5 тис.грн. 

коштів за шкоду навколишньому середовищу заподіяну порушенням 

законодавства  про охорону навколишнього середовища. 

      

          У 2021 році надійшло 285,5 тис.грн. від відшкодування втрат 

сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва (ТОВ 

«Марковецький кар’єр» -227,6 тис.грн., Кузів Б.Б. – 57,9 тис.грн.) 

Порівняно з 2020 роком у 2021 році суттєво збільшились власні 

надходження бюджетних установ – на 1733,0 тис.грн. за рахунок 

збільшення плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з 

їх основною діяльністю та оренди майна бюджетних установ. 

                     

В 2021 році бюджету громади середньострокова позичка  не  

надавалися.  

Протягом 2021 року через Управління Державного казначейства у 

Хмельницькій області  оформлялась короткотермінова позичка на покриття 

тимчасових касових розривів в сумі 806,9 тис.грн., яка була погашена 

протягом  кількох днів наступного періоду.  



           Протягом року, що аналізується, було проведено 4 засідання комісії з 

питань виплати заробітної плати та сплати податків до бюджету, де 

заслухано ряд  керівників підприємств та приватних підприємців. За 

результатами цієї роботи погашено боргу  по податках і зборах на загальну 

суму 142,0 тис.грн.    

 

                 Видатки та заборгованість 

 

     Видаткова частина    бюджету Летичівської  селищної територіальної 

громади  за 2021 рік виконана в сумі 180545,6 тис.грн., що становить  97,3 % 

до  уточненого плану  на   рік, в тому числі по загального фонду 

профінансовано видаткову частину   бюджету громади в сумі 164064,8 

тис.грн., що становить  97,3 % до  уточненого плану  на 2021  рік (план –  

168544,2 тис.грн.) та по спеціальному фонду селищного бюджету – в  сумі 

16480,8  тис.грн. що становить  73,3 % до  уточненого річного плану.  

        У загальній структурі видаткової частини загального фонду селищного  

бюджету   видатки на оплату праці з нарахуваннями становлять 135996,3 

тис.грн., тобто 82,9 %, планові призначення виконано на 97,8 %.   

Фінансування видатків головних розпорядників коштів селищного  

бюджету  на заробітну плату з нарахуваннями забезпечило повну виплату 

заробітної плати працівникам бюджетних установ, що фінансуються з   

бюджету територіальної громади   у встановлені терміни. 

Обсяг асигнувань на оплату комунальних послуг та енергоносіїв, 

спожитих бюджетними установами, склав 5656,9 тис.грн., або  3,4 % у 

загальній сумі видатків по галузях. 

На оплату продуктів харчування і медикаментів профінансовано 

видатків відповідно 3745,8 тис.грн. і 244,3 тис.грн., або 2,4 % бюджетних 

асигнувань. 

На виплату пенсій, допомог та інших виплат  населенню у 2021 році 

спрямовано коштів в сумі 1225,8 тис.грн., що   в загальній структурі видатків 

селищного бюджету  становить 0,7 відсотка.  

На виплату поточних трансфертів органам державного управління інших 

рівнів, бюджетним установам та комунальним підприємствам перераховано 

3789,7 тис.грн., що становить 2,3 % в загальній структурі видатків загального 

фонду селищного бюджету.  

По галузі „Державне управління”  у 2021 році профінансовано обсяг 

видаткової частини  по загальному фонду в сумі  22816,7 тис.грн., що 

становить 98,7 % до планових призначень, а по спеціальному фонду 

профінансовано  273,6 тис.грн.  

 По КПКВКМБ 0110150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне 

та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної  ради, 

районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, 

селищної, сільської рад» за 2021 рік  видатки    селищного бюджету на   

поточне утримання виконавчого апарату селищної ради по загальному фонду 

профінансовано в сумі 19609,2 тис.грн., в тому числі  на заробітну плату з 



нарахуваннями -  18176,9 тис.грн., оплату комунальних послуг та 

енергоносіїв – 390 тис.грн., інші поточні видатки – 1042,3 тис.грн. (з них на 

оплату поточного ремонту приміщення селищної ради перераховано 167,7 

тис.грн., придбання паливно – мастильних матеріалів – 119,1 тис.грн.).    

   По спеціальному фонду  профінансовано обсяг асигнувань в сумі 273,6  

тис.грн., з них капітальні видатки становили – 185,8 тис.грн. (за рахунок 

коштів бюджету громади профінансовано виготовлення та експертизу 

проєктно – кошторисної документації на капітальний ремонт частини 

першого поверху адміністративної будівлі по вул.Героїв Крут, 2/1 в 

смт.Летичів, Хмельницького району Хмельницької області на суму 26,8 

тис.грн. та придбано 14 одиниць комп’ютерної техніки на суму 116,5  

тис.грн. і меблів на  суму 42,5  тис.грн.) і  поточні видатки -  87,8 тис.грн. (за 

рахунок благодійних внесків касові видатки становили 15,0 тис.грн. (по 

КЕКВ 2275 придбано дрова на суму  7,5 тис.грн. та по КЕКВ 2210 придбано 

меблі на суму 7,5 тис.грн.) і за рахунок оренди  майна   установ обсяг касових 

видатків по КЕКВ 2210 становив 72,8 тис.грн. (придбано канцтоварів на суму 

45,1 тис.грн., запчастин до автомобілів на суму 9,7 тис.грн.,  господарських 

товарів на суму  18,0 тис.грн.).  

На утримання виконавчих органів ради (КПКВКМБ 3710160, 0610160, 

1010160) в 2021 році спрямовано обсяг видаткової частини бюджету в сумі 

2226,4 тис.грн., що становить 99,4% до уточнених річних планових 

призначень. Обсяг касових видатків на оплату заробітної плати з 

нарахуваннями становив 2161,1 тис.грн., на оплату енергоносіїв та 

комунальних послуг перераховано 19,4 тис.грн. 

  По КПКВКМБ 0110180 «Інша діяльність у сфері державного 

управління» у 2021 році профінансовано обсяг видаткової частини в сумі 

318,0 тис.грн.  Даний обсяг  видатків було спрямовано на :  

- виконання заходів програми фінансування заходів 

державного,обласного, місцевого  значення  у Летичівській селищній раді на 

2021-2022 роки -  164,1  тис.грн., 

- виконання заходів програми розвитку місцевого самоврядування на 

території Летичівської селищної   територіальної громади на 2021-2023роки – 

62,4 тис.грн. (придбання інформаційного бюлетня громади - 43,4 тис.грн., 

придбання банерів  - 19,0 тис.грн.),  

- виконання заходів програми посилення публічної безпеки і боротьби 

зі злочинністю  Летичівської селищної ради "Правопорядок 2021-2025"   – 

51,4 тис.грн., а саме оплочено послуги по технічному  обслуговуванню 

системи відеоспостереження – 49,0 тис.грн., оплочено послуги по 

моніторингу радіочастот – 0,8 тис.грн., сплата податку – 1,6 тис.грн., 

- виконання заходів програми регулювання чисельності безпритульних 

тварин гуманними методами на території Летичівської селищної ради на 

2021-2025 роки для оплати послуг по відлову бродячих собак  

профінансовано 40,1 тис.грн. 

               



              По КПКВКМБ 0120180 «Інша діяльність у сфері державного 

управління» на виконання програми   діяльності та розвитку Трудового 

архіву  Летичівської селищної ради Летичівського району Хмельницької 

області на 2019 - 2022 роки профінансовано видаткову частину бюджету 

громади в сумі 663,1 тис.грн., в тому числі за рахунок коштів бюджету 

селищної територіальної громади – 445,6 тис.грн. та коштів іншої субвенції з 

Меджибізького селищної ради  – 217,5 тис.грн.  

По загальному фонду  бюджету громади обсяг касових видатків склав 

663,1 тис.грн., або 94 % до річних планових призначень. На оплату праці з 

нарахуваннями профінансовано видатків на суму 595,5 тис.грн., що 

становить 93,4 % планових призначень, на оплату енергоносіїв перераховано  

35 тис.грн. (100 % планових призначень), інші поточні видатки  

профінансовано в сумі  32,6 тис.грн.  

 

По галузі „Освіта” у 2021 році профінансовано видаткову частину 

бюджету Летичівської селищної територіальної програми на суму 118035,1 

тис.грн., з них по загальному фонду – 113360,1 тис.грн., що становить 97,3 % 

до планових показників та по спеціальному фонду – 4675,0 тис.грн. По 

загальному фонду видатки на заробітну плату з нарахуваннями  

профінансовано в сумі  100578,9 тис.грн., що становить 88,7 % в загальній 

структурі видатків (з них 51049,3  тис.грн. за рахунок коштів освітньої 

субвенції), на оплату комунальних послуг та енергоносіїв перераховано 

коштів в сумі  3979,2 тис.грн., придбання продуктів харчування – 3745,8 

тис.грн., інші  видатки – 5056,2 тис.грн.  

По спеціальному фонду на виплату заробітної плати з нарахуваннями 

перераховано коштів в сумі 352,9 тис.грн., для придбання продуктів 

харчування – 1961,0 тис.грн., оплати енергоносіїв – 85,9 тис.грн., капітальні 

видатки склали 2017,8 тис.грн. та інші поточні видатки – 257,4 тис.грн. 

 По ТПКВКМБ 1010 ”Надання дошкільної   освіти” обсяг видатків 

профінансовано в сумі 24678,5 тис.грн., в тому числі по загальному фонду – 

23411,6 тис.грн., що становить 99,6 % до планових призначень на 2021 рік та 

по спеціальному  фонду – 1266,9 тис.грн.  

В загальній структурі видатків загального фонду  видатки на заробітну 

плату з нарахуваннями  склали 86,5 % та профінансовано в сумі 20255,4 

тис.грн.,  видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 953,6 

тис.грн., на придбання продуктів харчування – 1389,9 тис.грн., інші поточні 

видатки – 812,7 тис.грн.  

  По дошкільних навчальних закладах 70 дітей звільненні від 

батьківської плати за харчування. 

Для придбання матеріалів,  предметів та малоцінного інвентаря за 

рахунок  коштів   бюджету громади профінансовано видатки в сумі 402,4 

тис.грн. В Летичівський ЗДО ЦРД «Калинонька» придбано 25 ліжок дитячих 

на суму 34,5 тис.грн., 2 бензопили – 5,7 тис.грн., 2 сушарки для рук – 4,4 

тис.грн., 2 принтера – 6,3 тис.грн., м’ясорубка та блендер – 5,0 тис.грн., 



іграшки – 15,9 тис.грн., в ЗДО № 2 «Веселка» придбано звукові оповіщувачі 

для пожежної сигналізації на суму 1,6 тис.грн., блендер та м’ясорубку – 3,7 

тис.грн.,  в ЗДО «Суничка» придбано принтер – 1,8 тис.грн., та інші 

господарські та будівельні матеріали. По Летичівському ЗДО ЦРД 

«Калинонька» проведено співфінансування проєкту «Проведення поточного 

ремонту кімнат гігієни для малят» в сумі 35,0 тис.грн.    Медикаментів та 

дезифікуючих засобів в заклади дошкільної освіти придбано на суму 123,0 

тис.грн.   

 Для оплати послуг (крім комунальних) заклади дошкільної освіти 

профінансовано в сумі 280,2 тис.грн. В Летичівському  ЗДО ЦРД 

«Калинонька» оплочено послуги з оцінки технічного стану та 

експлуатаційної придатності будівлі – 22,5 тис.грн. та  послуги з виконання 

сертифікації енергоефективності – 10,8 тис.грн., в ЗДО № 2 «Веселка» 

оплочено послуги по проведенню поточного ремонту кімнат на суму 20,3 

тис.грн., послуги з виготовення проєктної документації по обладнанню 

системи протипожежного захисту на суму 66,9 тис.грн. та послуги по 

просоченню дерев’яних конструкцій – 38,0 тис.грн., поточний ремонт 

опалення ЗДО «Щедрик» - 19,7 тис.грн., в ЗДО № 4 «Дзвіночок» оплочено 

послуги за просочення дерев’яних конструкцій на суму 28,7 тис.грн. 

По спеціальному фонду заклади дошкільної освіти громади 

профінансовано   в сумі 1266,9 тис.грн., з них: 

- за рахунок власних надходжень установи – 1098,6 тис.грн. (придбання 

продуктів харчування – 931,1 тис.грн.,  матеріалів – 16,7 тис.грн., 

виплата заробітної плати з нарахуваннями кухарям– 95,5 тис.грн., оплата 

послуг –3,1 тис.грн., оплочено енергоносії – 52,2 тис.грн.  

-  за рахунок благодійних внесків по КЕКВ 2240 в Летичівському ЗДО ЦРД 

«Калинонька» проведено  фінансування проєкту «Проведення поточного 

ремонту кімнат гігієни для малят» в сумі 130,0 тис.грн. 

-  за рахунок бюджету розвитку селищної ради профінансовано 38,3 

тис.грн. (придбано в Летичівський ЗДО ЦРД «Калинонька» плиту 

електричну на суму 22,6 тис.грн., холодильник – 6,7 тис.грн., пральну 

машинка – 9,0 тис.грн.  

 

По ТПКВКМБ 1021 ” Надання загальної середньої освіти закладами 

загальної середньої освіти» видаткову частину загального фонду 

профінансовано в сумі  21336,7 тис.грн., що становить 99,5 % до планових 

призначень 2021 року та спеціального фонду – 1791,0 тис.грн.  

  По загальному фонду селищного бюджету   профінансовано обсяг 

видатків на заробітну плату з нарахуваннями в сумі 14582,8 тис.грн., оплату 

комунальних послуг та енергоносіїв – 2770,3 тис.грн. 

На харчування дітей   в   закладах загальної середньої освіти  

перераховано  коштів  в сумі 2355,9 тис.грн., що становить 11 % в загальній 

структурі видатків. Забезпечено безкоштовним  харчуванням 1189 дітей 

пільгових категорій громадян та  дітей, звільненних за рішенням виконавчого 

комітету і учнів 1-4 класів. 



Медикаментів та дезифікуючих засобів в заклади загальної середньої 

освіти придбано на суму 97,8 тис.грн.   

  Інші поточні видатки (придбання матеріалів,  предметів та малоцінного 

інвентаря, оплата послуг та ін.) за рахунок  коштів    бюджету селищної ТГ 

профінансовано  в сумі   1529,9 тис.грн.  Придбано господарські, 

конструкційні, будівельні матеріали, канцелярські матеріали, освітлювальне 

обладнання в заклади освіти,   проведено поточний ремонт кабінету 

медіатеки – 132,1 тис.грн. та ганку – 49,3 тис.грн.в Летичівському ліцеї № 1, 

проведено поточний ремонт майстерень трудового навчання в Летичівському 

ліцеї № 2 на суму 147,2 тис.грн., в Летичівському ліцеї № 3 проведено 

поточний ремонт туалету -  83,4 тис.грн., придбано секції огорожі на суму 

55,8 тис.грн., придбано матеріали для поточного ремонту туалету харчоблоку 

Голенищівського ліцею – 59,0 тис.грн.  

 

          По спеціальному фонду селищного бюджету профінансована видаткова 

частина  в сумі 1791,0 тис.грн., з них за рахунок   власних надходжень 

установи – 740,7 тис.грн. (придбання продуктів харчування – 691,3 тис.грн., 

заробітна плата з нарахуваннями кухарів – 49,4 тис.грн.,), за рахунок 

благодійних внесків та інших джерел власних надходжень – 104,4 тис.грн. (в 

Летичівський ліцей № 1 передано навчальне обладнання для кабінету 

математики)  та коштів бюджету розвитку громади - 547,7 тис.грн. 

(відповідно ухвали суду перераховано кошти в сумі 503,3 тис.грн. за 

будівництво спортивного майданчика зі штучним покриттям Летичівського 

ліцею № 1 – 503,3 тис.грн., виготовлено проєктно – кошторисну 

документацію на капітальний ремонт спортивного залу Летичівського ліцею 

№ 2 – 19,4 тис.грн. та придбано котел в Новокостянтинівський ліцей – 25,0 

тис.грн.).  

 

         По ТПКВКМБ 1031 ”Надання загальної середньої освіти закладами 

загальної середньої освіти»  за рахунок коштів освітньої субвенції з 

державного бюджету по загальному фонду профінансовано видаткову 

частину бюджету громади на суму 51049,3 тис.грн. Кошти субвенції 

спрямовані на виплату заробітної плати з нарахуваннями педагогічних 

працівників закладів загальної середньої освіти. 

По ТПКВКМБ 1061 ”Надання загальної середньої освіти закладами 

загальної середньої освіти» за рахунок залишку коштів освітньої субвенції з 

державного бюджету, що утворився на початок бюджетного періоду  

профінансовано видаткову частину загального фонду на суму 1894,7 тис.грн. 

(виплачено заробітну плату з нарахуваннями педагогічним працівникам) та 

по спеціальному фонду - в сумі 834,9 тис.грн. (придбано 10 інтерактивних 

комплексів для закладів загальної середньої освіти і для кабінету медіатеки 

Летичівського ліцею № 1 закуплено 3 комплекти м’яких стільців, 6 

ноутбуків,  5 комплектів бібліотечних меблів та 2 багатофункціональних 

принтера). 



По ТПКВКМБ 1070 «Надання позашкільної освіти закладами 

позашкільної освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми»  по 

загальному фонду   бюджету селищної ТГ профінансовано видаткову 

частину в сумі 4085,9 тис.грн. 

 В загальній структурі видатків загального фонду видатки на заробітну 

плату з нарахуваннями становили 3894,3 тис.грн., оплату комунальних 

послуг та енергоносіїв – 55,7 тис.грн., інші поточні видатки – 139,3 тис.грн. 

Придбано будівельні матеріали для проведення поточного ремонту  класів 

Летичівського центру творчості дітей та юнацтва.  

По ТПКВКМБ 1182 «Виконання заходів, спрямованих на 

забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти 

«Нова українська школа» за рахунок субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам»  - 542,1 тис.грн. за рахунок коштів субвенції  з 

місцевого бюджету на забезпечення  якісної, сучасної та доступної загальної 

середньої освіти "Нова українська школа" за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету по загальному фонду профінансовано 342,9 тис.грн., в 

тому числі для  закупівлі сучасних меблів  початкових класів нової 

української школи -196,4 тис. грн. (придбано меблі в начальні заклади в 

кількості 387 од. (парти, стільці та інше) та  для закупівлі засобів навчання та 

обладнання початкових класів нової української школи на суму146,5 тис.грн. 

(придбано дидактичних матеріалів   (223 од.)).  

По спеціальному фонду для  закупівлі комп’ютерного обладнання для 

початкових класів нової української школи профінансовано обсяг асигнувань 

в сумі 199,2 тис.грн. Придбано 5 ноутбуків, 2 проектори  та 2 інтерактивних 

комплекси.   

До державного бюджету повернуто невикористаний залишок коштів 

субвенції в сумі 7524,88  грн. 

По ТПКВКМБ 1181 «Співфінансування заходів, що реалізуються за 

рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти 

`Нова українська школа`» для проведення співфінансування  субвенції  з 

місцевого бюджету на забезпечення  якісної, сучасної та доступної загальної 

середньої освіти "Нова українська школа" за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету по загальному фонду перераховано 212,1 тис.грн. (для 

закупівлі сучасних меблів  початкових класів нової української школи – 185,5 

тис.грн.та   для закупівлі засобів навчання та обладнання початкових класів 

нової української школи  - 26,6 тис.грн. і  по спеціальному фонду для 

закупівлі комп’ютерного обладнання  початкових класів нової української 

школи – 23,1 тис.грн. 

  По ТПКВКМБ 1200 «Надання освіти за рахунок субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної 

підтримки особам з особливими освітніми потребами» за рахунок коштів 

субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з 

особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету  по загальному фонду профінансовано кошти  в сумі 



154,2 тис.грн. (корекційні години педагогічним працівникам – 137,1 тис.грн., 

придбано комплекти розвивальних ігор та спортивний інвентар  на суму 17,1 

тис.грн.) та по спеціальному фонду 86,5 тис.грн. (придбано набір 

дидактичних матеріалів – 11,6 тис.грн., меблі- 17,0 тис.грн., поручні для 

відновлення навичок ходьби, ігрові модулі – 34,6 тис.грн., телевізор  - 11,6 

тис.грн.). 

По ТПКВКМБ 1210 «Надання освіти за рахунок залишку коштів за 

субвенцією з державного бюджету місцевим бюджетам на надання 

державної підтримки особам з особливими освітніми потребами» за 

рахунок коштів субвенції з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів 

субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми 

потребами, що утворився на початок бюджетного періоду по загальному 

фонду профінансовано кошти  в сумі 23,8 тис.грн. (корекційні години 

педагогічним працівникам) та по спеціальному фонду- 37,5 тис.грн. 

(придбано меблі, м’який модульний конструктор).             

          

     По ТПКВКМБ 1141 «Забезпечення діяльності інших закладів у 

сфері освіти»  по загальному фонду профінансовано видаткову частину 

бюджету громади в сумі 5455,7 тис.грн., що становить 100 % до планових 

призначень. На виплату заробітної плати з нарахуваннями перераховано 

3829,1 тис.грн., придбано паливно – мастильних матеріалів для забезпечення 

підвезення учасників освітнього процесу до закладів освіти на суму 960,9 

тис.грн., придбано запчастин до автобусів на суму  268,1 тис.грн. та інших 

матеріалів на суму 42,4 тис.грн., оплочено комунальні послуги та енергоносії 

– 78,8 тис.грн. та інші поточні видатки – 276,4 тис.грн. Кредиторська 

заборгованість станом на 01.01.2022 року відсутня. 

            По ТПКВКМБ 1142 «Інші програми та заходи у сфері освіти» 

відповідно програми розвитку культури, туризму та популяризації 

культурної спадщини в Летичівській селищній раді на 2021 - 2023 роки по 

загальному фонду бюджету профінансовано видаткову частину в сумі 10,0 

тис.грн. (придбано паливно – мастильні матеріали). 

  

По ТПКВКМБ 0111151 «Забезпечення діяльності інклюзивно-

ресурсних центрів за рахунок коштів місцевого бюджету» по загальному 

фонду  профінансовано видатки  в сумі 255,9 тис.грн., що становить 100 % до 

планових призначень.  На виплату заробітної плати з нарахуваннями  

профінансовано обсяг видаткової частини в сумі 198,6 тис.грн., придбано 

медикаментів на суму 30,0 тис.грн. та на інші видатки спрямовано 37,3 

тис.грн. Фінансування КУ «Інклюзивно – ресурсного центру» Летичівської 

селищної ради проводилось за рахунок коштів  бюджету громади – 225,9 

тис.грн. та  іншої субвенції з Меджибізької селищної ради -  30,0 тис.грн.  

По ТПКВКМБ 0111152 «Забезпечення діяльності інклюзивно-

ресурсних центрів за рахунок освітньої субвенції» по загальному фонду  

профінансовано видаткову частину в сумі 1502,3 тис.грн. або 74,1 % до 



планових призначень. Фінансування проводилось за рахунок коштів 

субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з 

особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету на виплату заробітної плати з нарахуваннями 

педагогічних працівників  інклюзивно – ресурсного центру.  

По ТПКВКМБ 0111154 «Забезпечення діяльності інклюзивно-

ресурсних центрів за рахунок залишку коштів за освітньою субвенцією 

(крім залишку коштів, що мають цільове призначення, виділених 

відповідно до рішень Кабінету Міністрів України у попередньому 

бюджетному періоді)» профінансовано видаткову частину в сумі 205,7 

тис.грн., в тому числі по загальному фонду  в сумі 65,7 тис.грн. та по 

спеціальному фонду – 140,0 тис.грн. Фінансування проводилось за рахунок  

залишку коштів субвенції з місцевого бюджету на надання державної 

підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної 

субвенції з державного бюджету, що утворився на початок звітного періоду. 

За рахунок даних коштів придбано 3 комплекти дидактичних розвивальних 

ігор, мікрофон, 2 колонки, 11 навчально – розвивальних ігор, 2 набори 

офісних меблів, 2 телевізора, сухий басейн, модулюконструктор, мат-батут, 

машина – сквізер, дидактичні ігри та матеріали і інше. 

 По КПКВКМБ 1011080 «Надання спеціалізованої освіти 

мистецькими школами»  профінансовано  видаткову частину бюджету по 

загальному фонду в сумі 3559,4 тис.грн., в т.ч. на оплату праці з 

нарахуваннями – 3212,4 тис.грн.,  оплату комунальних послуг та енергоносіїв  

-  278,0 тис.грн., інші поточні виплати – 69 тис.грн.  У 2021 році придбано 

музичні інструменти, меблі,  господарчі та будівельні матеріали в 

Летичівську дитячу школу мистецтв. 

 По спеціальному фонду профінансовано видаткову частину бюджету в 

сумі 289,9 тис.грн. за рахунок власних надходжень   установи, в тому числі 

по КЕКВу 3110 - 6,1 тис.грн. (придбано костюми), на оплату праці з 

нарахуваннями педагогічних працівників – 220,8 тис.грн., інші поточні 

видатки  - 64,1 тис. грн.  

По галузі „Охорона здоров`я” в 2021 році з бюджету Летичівської 

селищної територіальної громади профінансовано видаткову частину з 

урахуванням проведених уточнень на суму 4603,4 тис.грн., в тому числі по 

загальному фонду - 3319,4 тис.грн. або 82,3 % до планових призначень та по 

спеціальному фонду – 1284,0 тис.грн. (100 % до планових призначень).   

По КПКВКМБ 0112010 «Багатопрофільна стаціонарна медична 

допомога населенню» на виконання заходів програми розвитку КНП 

"Летичівська багатопрофільна лікарня Летичівської селищної ради"  на 2021 

рік обсяг касових видатків бюджету селищної територіальної громади на 

утримання закладу становив 2820,6 тис.грн., з них по загальному фонду – 

1536,6 тис.грн. (69,7 % планових призначень) та по спеціальному фонду – 

1284,0 тис.грн. (100 % планових призначень). Фінансування КНП 

«Летичівської багатопрофільної лікарні Летичівської селищної ради» 



здійснювалось за рахунок коштів   дотації з місцевого  бюджету на 

здійснення переданих  з державного бюджету  видатків з утримання закладів 

освіти та охорони здоров"я за рахунок відповідної  додаткової дотації з 

державного бюджету – 1164,8 тис.грн., коштів бюджету селищної  

територіальної громади – 1136,3 тис.грн. та коштів іншої субвенції з 

Меджибізької селищної ради- 519,5 тис.грн. Обсяг перерахованих асигнувань 

по загальному фонду було спрямовано на оплату комунальних послуг та 

енергоносіїв – 1357,5 тис.грн., придбання медичних інструментів – 54,2 

тис.грн., для оплати послуг по вогнезахисному обробленню дерев’яних 

конструкцій  - 49,8 тис.грн., інші поточні видатки – 75,1 тис.грн. та по 

спеціальному фонду для придбання гастроколоновідеоскопа – 1249,0 

тис.грн.і придбанню ноутбуків – 35,0 тис.грн. 

           По КПКВКМБ 0112111 «Первинна  медична допомога населенню, 

що надається центрами первинної медичної (медико – санітарної) 

допомоги»   по загальному фонду обсяг касових видатків склав 1118,2 

тис.грн., що становить 96,1 % до планових призначень 2021 року.  

Фінансування КНП «Летичівського ЦПМСД Летичівської селищної ради» 

здійснювалось за рахунок коштів   дотації з місцевого  бюджету на 

здійснення переданих  з державного бюджету  видатків з утримання закладів 

освіти та охорони здоров"я за рахунок відповідної  додаткової дотації з 

державного бюджету – 307,4 тис.грн.  та  коштів селищного бюджету – 810,8 

тис.грн.    

 На виконання заходів програми розвитку первинної медико - 

санітарної допомоги Летичівської селищної ради на 2019-2021 роки у 2021 

році профінансовано обсяг видатків на суму 1081,3 тис.грн., з них на виплату 

стимулюючих доплат працівникам фельдшерсько – акушерських пунктів   

перераховано 212,2 тис.грн., що становить 19 % в загальній структурі 

видатків, на придбання вакцини, медикаментів та забезпечення лікарськими  

засобами  пільгових категорій населення – 288,1 тис.грн. (25,8 % у загальній 

структурі видатків), на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 307,4 

тис.грн., або 27,5 % до загального обсягу видатків, придбано засоби 

індивідуального захисту медичних працівників на суму 108,1 тис.грн., 

оплачено послуги по програмуванню інформаційної системи «Медікс» - 95,0 

тис.грн., по проведенню лабораторних досліджень – 43,0 тис.грн. та 

профінансовано інші поточні видатки – 27,5 тис.грн. 

 На виконання заходів програми по медичній допомозі, яка надається 

пунктами тестування, що створені для реагування на коронавірусну хворобу 

(COVID-19) на 2021 рік у звітному році обсяг касових видатків становив 36,9 

тис.грн. Дані кошти спрямовано на придбання засобів для забезпечення 

відбору матеріалів 22,3 тис.грн. та доплату працівникам за відбір матеріалів – 

14,6 тис.грн. 

               

   По КПКВКМБ 0112152  «Інші програми та заходи у сфері охорони 



здоров"я»   на виконання  програми покращення надання медичної допомоги 

хворим, які потребують гемодіалізу на 2020-2022 роки для надання медичної 

допомоги хворим, які потребують гемодіалізу, профінансовано обсяг 

видатків на суму  130,2  тис. грн., з них на придбання паливно – мастильних 

матеріалів і запчастин до автомобіля – 69,5 тис.грн., технічне обслуговування 

автомобіля – 2,1 тис.грн. та виплати заробітної плати з нарахуваннями 

відпрацьованих годин водія автомобіля – 58,65 тис.грн. 

  По КПКВКМБ 0112144 «Централізовані заходи з лікування 

хворих на цукровий та нецукровий діабет»  перераховано коштів субвенції 

з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у 

системі охорони здоров`я за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету в сумі   534,5 тис.грн. (100 % до планових призначень) для 

відшкодування вартості препаратів з інсуліном.  

     По галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення» 

профінансовано обсяг видаткової частини  бюджету селищної територіальної 

громади  в сумі 7507,2 тис.грн., в  тому числі по загальному фонду – 7161,0 

тис.грн., по спеціальному фонду – 346,2 тис.грн. 

По КПКВКМБ 0113104  „Забезпечення соціальними послугами за 

місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у 

зв»язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю” по загальному фонду  

бюджету громади осяг касових видатків за 2021 рік становив  5393,0 тис.грн., 

що складає 100 % планових призначень. Обсяг видатків на оплату праці з 

нарахуваннями становив  5309,2 тис.грн., на оплату комунальних послуг та 

енергоносіїв перераховано 43,6 тис.грн., на придбання медикаментів 

використано 3,5 тис.грн., обсяг асигнувань на інші поточні видатки склав  

36,7 тис.грн. 

          По спеціальному фонду за рахунок власних надходжень установи 

профінансовано видаткову частину в сумі 345,0 тис.грн. (з них обсяг 

капітальних видатків -  54,4 тис.грн. (придбано 2 кущорізи на суму 37,4  

тис.грн. та бензопилу на суму 17,0 тис.грн.) та поточні видатки – 290,6 

тис.грн. (оплата електроенергії – 24,7 тис.грн.,  оплата праці з нарахуваннями 

соціальним робітникам (стимулюючі доплати) – 196,3 тис.грн., придбано 

паливно-мастильні матеріали та  запчастини – 42,4 тис.грн., захисні маски, 

антисептики та миючі засоби – 6,1 тис.грн., канцтовари та інший 

господарський інвентар – 12,2 тис.грн. і оплочено послуги медичного огляду 

соціальних робітників – 8,9 тис.грн.).   

По КПКВКМБ 0113242 „Інші заходи у сфері соціального захисту і 

соціального забезпечення” перераховано в 2021 році по загальному фонду  

бюджету Летичівської селищної територіальної громади коштів в сумі 518,4 

тис.грн. (97,1 % до планових призначень), з них на виконання заходів 

програми «Турбота» Летичівської селищної ради на 2020-2022 роки обсяг 

видатків становив 504,3 тис.грн., в тому числі для надання матеріальної 

допомоги на поховання  малозабезпечених одиноких громадян, які на момент 

смерті не працювали – 39,7 тис.грн., для лікування важкохворих громадян – 



349,6 тис.грн., матеріальна допомога сім’ям громадян, демобілізованих з 

військової  строкової служби  в Збройних силах України – 3,0 тис.грн., 

матеріальна допомога на вирішення  соціально - побутових потреб – 10,0 

тис.грн., одноразової матеріальної допомоги   сім’ям, що проходить 

військову службу за контрактом – 1,0 тис.грн., матеріальна допомога сім’ї 

загиблого в АТО – 50,0 тис.грн. та учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС – 51,0 

тис.грн. На виконання заходів програми підтримки громадської організації 

«Летичівська спілка ветеранів АТО «Захисник» на 2019 – 2021 роки було 

профінансовано видатки в сумі 14,0 тис.грн. 

По КПКВКМБ 0113210 «Організація та проведення громадських 

робіт» відповідно програми організації та проведення громадських робіт на 

території  Летичівської  селищної ради  на 2021  рік фінансування не 

проводилось. 

           По КПКВКМБ 0113192 „Надання фінансової  підтримки 

громадським організаціям   ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність 

яких має соціальну спрямованність” на виконання заходів програм, 

затверджених рішенням сесій селищної ради, в 2021 році на підтримку 

діяльності громадських організацій  по загальному фонду  бюджету селищної 

територіальної громади профінансовано  обсяг видатків в сумі 62,0 тис.грн., в 

тому числі за рахунок коштів іншої субвенції з бюджету Меджибізької 

селищної ради – 32,0 тис.грн.,  а саме: 

- на виконання заходів програми соціальної, трудової, медичної, 

реабілітаційної допомоги інвалідам другої світової війни, учасникам бойових 

дій, учасникам війни, дітям війни, ветеранам праці, людям похилого віку на 

2021-2025 роки – 45,0 тис.грн. (кошти спрямовано придбання канцтоварів, 

листівок, грамот та подарункових наборів  людям похилого віку – 17,0 

тис.грн., на оплату послуг зв’язку – 1,0 тис.грн., підписку періодичних 

видань – 15,0 тис.грн., виплату матеріальної допомоги членам громадської 

організації – 12,0 тис.грн.), 

- на виконання заходів програми соціальної підтримки, трудової і медичної 

реабілітації та інтеграції Летичівського районного товариства інвалідів  

Всеукраїнської організації "Союз організації інвалідів України" на 2021-2025 

роки – 5,0 тис.грн.( придбано подарункові набори членам товариства), 

-  на виконання заходів програми соціальної підтримки, трудової і медичної 

реабілітації та інтеграції інвалідів по зору Летичівської ТПО УТОС на 2019-

2021 роки – 12,0 тис.грн. (кошти спрямовано на виплату матеріальної 

допомоги членам громадської організації – 8,5 тис.грн., придбання 

подарункових наборів – 2,5 тис.грн., придбання канцтоварів – 0,5 тис.грн.,  

підписку періодичних видань – 0,5 тис.грн.).   

По КПКВКМБ 0113121 „Утримання та забезпечення  діяльності 

центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді” профінансовано  

видатки по загальному фонду   бюджету селищної територіальної громади в 

сумі 603,1 тис. грн., що становить 99,4 % до планових призначень 2021 року.  



На оплату праці з нарахуваннями працівників центру соціальних 

служб профінансовано коштів в сумі 546,2 тис.грн. та інші поточні видатки 

центру склали  4,3 тис.грн.   

На виконання програми  надання соціальних послуг центром 

соціальних служб для сім'ї дітей та молоді  у Летичівській ТГ на 2020-2024  

роки профінансовано видатки в сумі 52,6 тис.грн., що спрямувались  на 

здійснення заходів, спрямованих на соціальний захист незахищених 

категорій   дітей. 

По спеціальному фонду за рахунок благодійних внесків по КЕКВ 2210 

перераховано коштів в сумі 1,1 тис.грн. для придбання захисних щитків та 

костюмів   працівників центру. 

Відповідно програми соціального захисту пільгових категорій 

громадян Летичівської селищної ради на 2021-2022 роки з бюджету 

Летичівської селищної територіальної громади в 2021 році профінансовано 

видаткову частину загального фонду бюджету: 

- по КПКВКМБ 0113031 «Надання інших пільг окремим категоріям 

громадян відповідно до законодавства» на суму 16,5 тис.грн. 

(придбано 2 путівки для санаторно – курортного лікування пільгових 

категорій населення), 

- по КПКВКМБ 0113032 «Надання пільг окремим категоріям 

громадян з оплати послуг зв`язку» обсяг касових видатків становив  

5,9 тис.грн. Надано пільги з послуг зв’язку   22  громадянам, 

- по КПКВКМБ 0113033 «Компенсаційні виплати на пільговий проїзд 

автомобільним транспортом окремим категоріям громадян» 

профінансовано обсяг видаткової частини в сумі 409,1 тис.грн. для 

відшкодування втрат перевізникам  від пільгового перевезення окремих 

категорій  громадян на міських, приміських та міжміських маршрутах. 

              По КПКВКМБ 0113160 «Надання соціальних гарантій фізичним 

особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, 

особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до 

самообслуговування і потребують сторонньої допомоги» відповідно 

програми забезпечення надання соціальних гарантій фізичним особам, які 

надають  соціальні послуги  громадянам похилого віку, інвалідам, дітям - 

інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують 

сторонньої допомоги на 2021 рік"   перераховано коштів на суму 143,6 

тис.грн. 29 фізичним особам, які надають послуги. 

            По ТПКВКМБ  0613131 «Здійснення заходів  та реалізація 

проектів на виконання Державної цільової соціальної програми 

«Молодь України» на виконання заходів соціальної програми “Молодь 

Летичівщини” на 2018-2022 роки обсяг касових видатків бюджету громади за 

2021 рік становив 9,4 тис.грн. (видатки на відрядження – 8,7 тис.грн. та 

придбання канцелярських товарів і подарункових наборів для забезпечення 

проведення заходів -  0,7 тис.грн.   



  По галузі „Фізична культура і спорт” за 2021 рік профінансовано 

видаткову частину  бюджету селищної територіальної громади на суму 

1966,2 тис.грн., що становить  100 % планових призначень, з них по 

загальному фонду – 1957,7 тис.грн. та по спеціальному фонду – 8,5 тис.грн.  

         По ТПКВКМБ 0615031 та 0115031 «Утримання та навчально – 

тренувальна робота комунальних дитячо – юнацьких спортивних шкіл» 
касові видатки загального фонду  бюджету громади за 2021 рік склали 1872,1 

тис.грн., з них на заробітну плату з нарахуваннями перераховано 1710,0 

тис.грн., або 87,3 %  загального обсягу видатків, оплату комунальних послуг 

та енергоносіїв – 28,8 тис.грн., інші поточні видатки – 133,3 тис.грн. 

(придбано будівельні та господарські товари  для дитячо-юнацької 

спортивної школи  на суму 117,4  тис.грн., оплата відряджень – 6,2 тис.грн.). 

           За рахунок коштів бюджету розвитку спеціальному фонду селищної 

ради профінансовано обсяг видаткової частини в сумі 8,5 тис.грн. (придбано 

гриф важкоатлетичний).  

          На виконання заходів цільової програми розвитку фізичної культури і 

спорту на 2017-2021 роки по ТПКВКМБ 0615011 та 0115011 «Проведення  

навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту» 
профінансовано обсяг видаткової частини на суму 33,0 тис.грн., з них на 

придбання паливно – мастильних матеріалів,  спортивного інвентаря, кубків, 

грамот та медалів перераховано  5,6 тис.грн. і на оплату відряджень  27,4 

тис.грн.  По ТПКВКМБ 0615012 «Проведення  навчально-тренувальних 

зборів і змагань з неолімпійських видів спорту» профінансовано видатки в 

сумі 20,5 тис.грн., з них   видатки на оплату на відряджень склали 18,2 

тис.грн.,   видатки  для придбання кубків, грамот та медалів – 1,5 тис.грн. і 

оплати послуг послуг суддів – 0,8 тис.грн. 

На виконання заходів цільової програми розвитку фізичної культури і 

спорту на 2017-2021 роки на фінансування Летичівської районної федерації 

футболу по ТПКВКМБ 0115051 «Фінансова підтримка регіональних 

всеукраїнських організацій фізкультурно – спортивної спрямованості для 

проведення  навчально – тренувальної та спортивної роботи» перераховано 

20,0 тис.грн. та по КВКВКМБ 0615062 «Підтримка спорту вищих досягнень 

та організацій, які здійснюють фізкультурно-спортивну діяльність в регіоні» 

перераховано 12,1 тис.грн. 

  

По галузі культура і мистецтво профінансовано  видаткову частину  

бюджету Летичівської селищної територіальної громади за 2021 рік в сумі 

7213,8 тис.грн., в тому числі по загальному фонду -  7016,3 тис.грн., що 

складає 99,3 % планових призначень 2021 року та по спеціальному фонду – 

197,5 тис.грн.   

 По КПКВКМБ 1014030 «Забезпечення діяльності бібліотек” по 

загальному фонду профінансовано видаткову частину бюджету громади на  

суму 2757,3 тис.грн., в т.ч. на  оплату праці з нарахуваннями перераховано 

2413,1 тис.грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв  -  177,4 



тис.грн. та інші поточні видатки – 166,8 тис.грн. По сільських закладах 

культури  проведено заміну лічильників обліку електроенергії на суму 6,7 

тис.грн., придбано господарський інвентар, будівельні та канцелярські 

товари на суму 90,3 тис.грн., оплочено послуги по зрізці дерев біля 

Летичівської публічної бібліотеки – 33,0 тис.грн. та послуги поточного 

ремонту публічної бібліотеки – 6,0 тис.грн.   

По спеціальному фонду обсяг касових видатків за 2021 рік становив 47,7 

тис.грн. За рахунок коштів бюджету розвитку селищної ради профінансовано 

кошти в сумі 23,6 тис.грн. (придбано ноутбук та принтер) та за рахунок 

благодійних внесків  та інших джерел власних надходжень по спеціальному 

фонду видаткова частина профінансована в сумі  24,1 тис.грн. (по КЕКВ 2240 

оплочено послуги поточного ремонту бібліотеки с.Кудинка на суму 21,1 

тис.грн. та по КЕКВ 3110 придбано книги на суму 3,0 тис.грн.). 

По КПКВКМБ 1014060 „Забезпечення діяльності палаців і будинків 

культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних заклади” 
профінансовано  видаткову частину  загального фонду бюджету громади в 

сумі 3701,4 тис.грн. в тому числі  на оплату праці  з нарахуваннями 

спрямовано  3223,1 тис.грн., оплату комунальних послуг та енергоносіїв -  

175,8 тис.грн., інші поточні видатки – 302,5 тис.грн. За рахунок коштів  

бюджету громади проведено   поточний ремонт сцени КУ «Летичівський  

будинок  культури» на суму 194,5 тис.грн., придбано господарський 

інвентар, будівельні та канцелярські товари на суму 78,6 тис.грн. 

  По спеціальному фонду за 2021 рік касові видатки склали 86,9 тис.грн. 

За рахунок благодійних внесків по КЕКВ 2210 обсяг касових видатків 

становив 0,8 тис.грн. (придбано стійку  для мікрофонів для сільського клубу 

в с.Гречинці), за рахунок інших джерел власних надходжень по спеціальному 

фонду видаткова частина профінансована на суму 86,1 тис.грн. (по КЕКВ 

2111 – 38,2 тис.грн., КЕКВ 2120 – 8,5 тис.грн., КЕКВ 2210 – 3,8 тис.грн., 

КЕКВ 2800 – 0,1 тис.грн., КЕКВ 3110 – 35,5 тис.грн. (придбано  3 

мікрофони).   

  

По КПКВКМБ 1014081 «Забезпечення діяльності інших закладів в 

галузі культури і мистецтва» профінансовано видаткову частину   

загального фонду бюджету на суму 490,5 тис.грн., в т.ч. на оплату праці з 

нарахуваннями перераховано 468,3  тис.грн. та інші поточні видатки – 22,2 

тис.грн. 

  

По КПКВКМБ 1014082 «Інші заходи в галузі культури і 

мистецтва»  відповідно програми розвитку культури, туризму та 

популяризації культурної спадщини в Летичівській селищній раді на 2021 - 

2023 роки профінансовано заходи програми по загальному фонду бюджету 

на суму 67,2 тис.грн.(оплочено оренду сцени та біотуалетів – 23,6 тис.грн. та 

придбано подарунки, сувенірну продукцію, банери та пакети з лого на суму 

43,6 тис.грн.) і по спеціальному фонду  - 62,8 тис.грн. (придбано 

звукопідсилюючу апаратуру та каркас сцени). 



 

По галузі житлово – комунальне господарство профінансовано  

видаткову частину  бюджету Летичівської селищної територіальної громади 

за 2021 рік в сумі 2154,7 тис.грн., в тому числі по загальному фонду -  1035,2 

тис.грн., що становить 99,5 % до планових призначень  та по спеціальному 

фонду – 1119,5 тис.грн.  

 По КПКВКМБ 0116013 „Забезпечення діяльності водопровідно – 

каналізаційного господарства” на виконання програми «Питна вода на 

2021-2025 роки" по загальному фонду  бюджету громади профінансовано 

обсяг видаткової частини   в сумі 11,1 тис.грн.  Кошти перераховано для 

проведення лабораторного дослідженняякості  води по скважинах в селах 

Сахни, Майдан – Голенищівський, Гречинці.    

  

 По КПКВКМБ 0116020 „Забезпечення функціонування 

підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або 

надають житлово – комунальні послуги» на виконання заходів програми 

розвитку комунального госпрозрахункового підприємства "Злагода" 

Летичівської селищної ради на 2021 рік по загальному фонду профінансовано 

видаткову частину  в сумі 416,0 тис.грн. Дані кошти спрямовані на прибання 

матеріалів для ремонту контейнерів – 66,0 тис.грн., придбання матеріалів і 

обладнання для ремонту сільських водогонів – 70,0 тис.грн., поточний 

ремонт артезіанської свердловини с.Грушківці – 89,9 тис.грн., придбання 

контейнерів – 76,0 тис.грн., придбання технічної солі – 87,9 тис.грн., для 

придбання гідрантів – 26,2 тис.грн. 

  

          По КПКВКМБ 0116030 „Організація благоустрою населених 

пунктів»  на виконання програми  благоустрою  Летичівської селищної ради 

на 2021 рік профінансовано видаткову частину   бюджету територіальної 

громади в сумі 4020,7 тис.грн., в тому числі по загальному фонду – 3906,4 

тис.грн. та по спеціальному фонду – 114,3 тис.грн. 

          По загальному фонду   бюджету селищної ТГ профінансовано 

видаткову частину на здійснення  благоустрою по населених пунктах 

громади  в сумі  3906,4 тис.грн., що становить 99,7 % до планових 

призначень 2021 року, з них: 

 - придбання предметів, матеріалів для проведення благоустрою населених 

пунктів – 497,3 тис.грн., а саме електротоварів для вуличного освітлення та 

будматеріали для поточного ремонту –428,7 тис.грн.,  бензин, запчастини  

для бензопил – 6,9 тис.грн.,  будівельні матеріали – 54,1 тис.грн. та інше -  7,6 

тис.грн., 

- оплати послуг – 2790,0 тис.грн., а саме послуги по очищенню вулиць,  

тротуарів і доріг та місць загального користування – 1159,2 тис.грн., послуги 

по збиранню  безпечних побутових відходів – 344,9 тис.грн., послуги по 

утриманню кладовищ – 300,0 тис.грн., послуги по зрізці дерев – 202,9 

тис.грн., оперативно - технічне обслуговування вуличного освітлення – 155,7 

тис.грн., послуги з монтажу  та поточному ремонту ліній електропередач та 



приєднання до мереж вуличного освітлення – 269,1 тис.грн., утримання 

громадського туалету – 80,0 тис.грн., послуги з утримання зелених 

насаджень, косіння бур’янів – 202,2 тис.грн., інші послуги – 76,0 тис.грн.,      

- оплата за використану електроенергію по вуличному освітленню – 619,1 

тис.грн. 

          По спеціальному фонду обсяг касових видатків   профінансований в 

сумі  114,3 тис.грн.  

За рахунок благодійних внесків  та інших джерел власних надходжень 

по КЕКВ 2210 профінансовано видаткову частину на суму 84,3 тис.грн. та  

придбано тротуарну плитку і матеріали для ремонту кирниць.    

          За рахунок коштів бюджету розвитку  селищного бюджету  придбано 

травокосарку на суму 30,0 тис.грн. 

   

    По КПКВКМБ 0116083 «Проектні, будівельно-ремонтні роботи, 

придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 

виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа» по 

спеціальному фонду бюджету громади профінансовано кошти в сумі 1005,2 

тис.грн. для придбання житла 3 дітей – сиріт та дітей позбавлених 

батьківського піклування. 

 По галузі Економічна діяльність профінансовано  видаткову частину  

бюджету Летичівської селищної територіальної громади за 2021 рік в сумі 

10799,5 тис.грн., в тому числі по загальному фонду -  3033,9 тис.грн., що 

становить 97,2 % до планових призначень  та по спеціальному фонду – 

7765,6 тис.грн.  

   По КПКВКМБ 0117310 «Будівництво об'єктів житлово - 

комунального господарства» по спеціальному фонду відповідно заходів 

програми "Питна вода на 2020-2025 роки" профінансовано видаткову 

частини бюджету селищної ТГ на суму 1023,1 тис.грн. 

За рахунок благодійних внесків в сумі 600,0 тис.грн. та коштів 

бюджету розвитку селищної ради в сумі 154,4 тис.грн. профінансовано нове 

будівництво  мережі водопостачання по вул.Центральна, вул.Набережна в 

с.Суслівці Летичівського району, Хмельницької області. 

За рахунок коштів бюджету розвитку селищної ради профінансовано 

обсяг видаткової частини на завершення реконструкції каналізаційної станції 

та напірного колектора з під’єднанням житлового масиву в смт.Летичів 

Хмельницької  області в сумі 156,9 тис.грн. (об’єкт введено в еквсплуатацію)  

та виготовлення та проведення експертизи 3-х проєктно – кошторисних 

документацій но нове будівництво мереж водопостачання сіл Суслівці, 

Ялинівка, Бохни в сумі 112,1 тис.грн. 

По КПКВКМБ 0117321 «Будівництво освітніх установ та закладів» 

по спеціальному фонду обсяг касових видатків бюджету селищної 

територіальної громади обсяг касових видатків за 2021 рік становив 65,2 

тис.грн., або 94,5 % річних планових призначень. Дані кошти спрямовані на 

виготовлення та проведення експертизи проєктно – кошторисної 



документації на проєкт "Капітальний ремонт двоповерхової будівлі ЗДО 

центру розвитку дитини "Калинонька" по вул.Героїв Крут, буд.5 в 

смт.Летичів, Хмельницького району, Хмельницької області. 

По КПКВКМБ 0117322 «Будівництво медичних установ та 

закладів» по спеціальному фонду відповідно розвитку КНП "Летичівська 

багатопрофільна лікарня Летичівської селищної ради"  на 2021 рік обсяг 

касових видатків бюджету селищної територіальної громади обсяг касових 

видатків за 2021 рік становив 297,0 тисгрн.  

За рахунок іншої субвенції з обласного бюджету проведені роботи по   

капітальному ремонту вхідної  групи № 2 будівлі КНП "Летичівська 

багатопрофільна лікарня" Летичівської селищної ради Хмельницького 

району Хмельницької області за адресою: Хмельницька область, смт.Летичів, 

вул.Савіцького Юрія, 26 на суму 281,4 тис.грн.  За рахунок коштів бюджету 

розвитку селищної територіальної громади профінансовано видатки в сумі 

12,9 тис.грн., які спрямовані на виготовлення проєктно – кошторисної 

документації по  даному об’єкту. 

  По КПКВКМБ 0117350 «Розробка схем планування та забудови 

територій (містобудівної документації)» по спеціальному  фонду   бюджету 

громади  (бюджет розвитку) планувався обсяг асигнувань в сумі 209,9 

тис.грн., фінансування не проводилось  Кредиторська заборгованість по коду 

відсутня.  

По КПКВКМБ 0117363 «Виконання інвестиційних проектів в 

рамках  здійснення заходів  щодо соціально – економічного  розвитку 

окремих територій» по спеціальному фонду бюджету селищної 

територіальної громабуло профінансовано обсяг видаткової частини в сумі 

293,3 тис.грн., що становить 98,4 % планових призначень, в тому числі за 

рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 290,4 

тис.грн. та співфінансування з місцевого бюджету – 2,9 тис.грн. Дані кошти 

спрямовано відповідно рішення сесії селищної ради на реконструкцію палати  

головного корпусу під «Соляну кімнату» КНП «Летичівська баготопрофільна 

лікарня» Летичівської селищної ради  по вул.Савіцького Юрія,36 в 

смт.Летичів Хмельницької області. Об’єкт введено в експлуатацію. Залишок 

коштів субвенції по даному об’єкту 4,6 тис.грн. 

  

  По КПКВКМБ 0617363 «Виконання інвестиційних проектів в 

рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 

окремих територій» по спеціальному фонду бюджету територіальної 

громади профінансовано обсяг видатків на суму 1416,4 тис.грн., що 

становить 96,7 % планових призначень, в тому числі за рахунок субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо 

соціально-економічного розвитку окремих територій – 1402,2 тис.грн. та 

співфінансування з місцевого бюджету – 14,2 тис.грн. Дані кошти 

спрямовано відповіно рішення сесії селищної ради на капітальний ремонт 



приміщень спортивного залу ліцею № 2 по вул.І.Огієнка, 1 в смт.Летичів, 

Хмельницького району, Хмельницької області. 

  По КПКВКМБ 1017363 «Виконання інвестиційних проектів в 

рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 

окремих територій» по спеціальному фонду бюджету територіальної 

громади профінансовано обсяг видатків на суму 659,2 тис.грн., що становить 

82,7 % планових призначень, в тому числі за рахунок субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-

економічного розвитку окремих територій - 652,7 тис.грн. та 

співфінансування з місцевого бюджету – 6,5 тис.грн. Дані кошти спрямовано 

відповідно рішення сесії селищної ради на капітальний ремонт будівлі 

Летичівської дитячої музичної школи Летичівської селищної ради за 

адресою:Україна, Хмельницька область, Летичівський район, смт.Летичів, 

вул.Савіцького Юрія,16. 

  По КПКВКМБ 0117370 «Реалізація інших заходів щодо соціально-

економічного розвитку територій» по спеціальному фонду бюджету 

територіальної громади профінансовано обсяг видатків на суму 249,3 

тис.грн., що становить 98,5 % до планових призначень, в тому числі за 

рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 246,8 

тис.грн. та співфінансування з місцевого бюджету – 2,5 тис.грн.  Дані кошти 

спрямовано відповідно рішення сесії селищної ради на придбання та 

встановлення  елементів дитячого майданчика на території Летичівської 

селищної ради. 

 По КПКВКМБ 0117390 «Розвиток мережі центрів надання 

адміністративних послуг» по спеціальному фонду бюджету територіальної 

громади профінансовано обсяг видатків на суму 1329,4 тис.грн., що 

становить 99,8 % до планових призначень, в тому числі за рахунок субвенції 

з державного бюджету місцевим бюджетам на розвиток мережі центрів 

надання адміністративних послуг – 1115,4 тис.грн.  та співфінансування з 

місцевого бюджету – 214,0 тис.грн. Дані кошти спрямовано на капітальний 

ремонт частини першого поверху адміністративної будівлі по вул.Героїв 

Крут, 2/1 в смт.Летичів, Хмельницького району Хмельницької області. 

По КПКВКМБ 0117130 „Здійснення заходів з землеустрою”   
профінансовано  видатки по загальному фонду в сумі 8,0 тис.грн., а саме 

роботи по розробленню проєкту землеустрою  щодо відведення  2 земельних 

ділянок в смт.Летичів та по спеціальному фонду в сумі 38,5 тис.грн.(13,5 % 

до  планових призначень) для розроблення документації із землеустрою 

щодо інвентаризації земельних діянок 7 земельних ділянок 

с.Новокостянтинів, с.Лозни, с.Рожни смт.Летичів. По спеціальному фонду 

фінансування відбулося за рахунок  надходжень спеціального фонду від 

відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського 

виробництва. Фінансування видаткової частини відбувалося відповідно 

програми здійснення землеустрою  на території Летичівської селищної ради 

на 2021 рік  та  програми цільового використання коштів, що надходять в 



порядку відшкодування  втрат сільськогосподарського та лісогосподарського 

виробництва на 2021 - 2023 роки.  

    

По КПКВКМБ 0117461 „Утримання та розвиток автомобільних 

доріг  та дорожньої інфраструктури  за рахунок коштів місцевого 

бюджету»  профінансовано видатки в сумі 4196,9 тис.грн., в тому числі по 

загальному фонду касові видатки становили 1841,5 тис.грн., або 100 % до 

планових призначень та по спеціальному фонду – 2355,4  тис.грн. або 99,9 % 

до планових призначень 2021 року. 

По загальному фонду проведено фінансування поточного ремонту 

комунальних доріг на суму 1340,5 тис.грн. площею 41316 кв.м., проведено 

експлуатаційне утримання доріг – 191,0 тис.грн. та зимове утримання доріг – 

310,0 тис.грн.   

         Касові видатки по  спеціальному фонду за 2021 рік становили 2355,4 

тис.грн., які були профінансовані за рахунок: 

- коштів іншої субвенції з бюджету Хмельницької районної ради в сумі 

548,6 тис.грн., які були перераховані на проведення капітального 

ремонту частини дороги по вул.Автопарківська (від вул.Камелюка до буд 

№ 10/2) в смт.Летичів Хмельницького району Хмельницької області 

(коригування), 

- коштів бюджету селищної ТГ в сумі 1790,8 тис.грн., які були 

перераховані на співфінансування капітального ремонту дороги по 

вул.Романа Шухевича смт.Летичів - 1698,8 тис.грн., виготовлення, 

коригування та проведення експертизи 5-ти проєктно – кошторисних 

документацій  92,0 тис.грн., 

- за рахунок   благодійних внесків профінансовано видатки по КЕКВ 2210 

в сумі 16,0 тис.грн. та придбано щебеневу суміш. 

 

По КПКВКМБ 0117540 «Реалізація заходів, спрямованих на 

підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернету в 

сільській місцевості» за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності 

широкосмугового доступу до Інтернету в сільській місцевості по загальному 

фонду бюджету профінансовано обсяг видатків в сумі 1147,2 тис.грн. 

Широкосмуговий  інтернет підведено до 16 населенних пунктів та 

підключено 43 об’єкти соціально – культурної сфери. 

По КПКВКМБ 0117670 «Внески до статутного капіталу суб’єктів 

господарювання» на виконання заходів програми розвитку  комунального 

госпрозрахункового підприємства "Злагода" на 2021 рік  за рахунок бюджету 

розвитку  профінансовано видатки   бюджету громади   в сумі 38,6 тис.грн. 

для поповнення статутного фонду КГП «Злагода». Кошти були перераховано 

для  придбання  косарки. 

         По КПКВКМБ 0117680 «Членські внески до асоціацій органів 

місцевого самоврядування»  на виконання заходів програми розвитку 



місцевого самоврядування на території Летичівської селищної   

територіальної громади на 2021-2023роки  обсяг видаткової частини  

бюджету громади  на оплату членських внесків до Асоціації органів 

місцевого самовряврядування та до Асоціації ОТГ становив 37,2 тис.грн.  

По галузі Інша  діяльність профінансовано  видаткову частину  

бюджету Летичівської селищної територіальної громади за 2021 рік в сумі 

1084,1 тис.грн., в тому числі по загальному фонду -  992,3 тис.грн., що 

становить 90 % до планових призначень  та по спеціальному фонду – 91,8 

тис.грн.  

        

        По КПКВКМБ 0118110 „Заходи із запобігання та ліквідації 

надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха” профінансовано 

видаткову частину загального фонду в сумі 0,4 тис.грн. відповідно програми 

захисту  населення  і  територій від  надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру  на території Летичівської селищної ради на 2021-

2025 роки. Кошти перераховано для оплати послуг зв’язку по оповіщенню 

населенних пунктів.   

По КПКВКМБ 0118120 „Заходи з організації рятування на водах” на 

виконання заходів програми захисту  населення  і  територій від  

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру  на території 

Летичівської селищної ради на 2021-2025 роки профінансовано видаткову 

частину бюджету громади в сумі 159,5 тис.грн. на утримання сезонного 

рятувального поста, що становить 97,7 % планових призначень. На оплату 

праці з нарахуваннями спрямовано  48,8 тис. грн., на оплату електроенергії 

перераховано 0,6 тис.грн. Касові видатки на виплату пільгової пенсії в 2021 

році становили  10,7  тис.грн. За наданні послуги  з постійного та 

обов’язкового аварійно – рятувального обслуговування місць масового 

відпочинку населення на водних об’єктах Летичівської селищної ради    на 

період з 1 червня по 31 серпня було профінансовано обсяг видаткової 

частини в сумі  100 тис.грн.  

              По КПКВКМБ 0118130 “Забезпечення діяльності місцевої 

пожежної охорони” на виконання програми захисту  населення  і  територій 

від  надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру  на 

території Летичівської селищної ради на 2021-2025 роки  з загального фонду 

селищного бюджету профінансовано обсяг видаткової частини на утримання 

двох частин місцевої пожежної охорони в с.Гречинці  та с.Голенищево на 

суму 822,7 тис.грн., що становить 99,8 % річних планових призначень. На 

виплату заробітної плати з нарахуваннями перераховано 765,2 тис.грн., на 

придбання паливно – мастильних матеріалів та   запчастин  спрямовано 

асигнувань  в сумі 19,4 тис.грн., на оплату комунальних послуг та 

енергоносіїв  - 15,1 тис.грн. Крім того на виконання заходів програми 

підтримки громадської організації "Пожежні добровольці Летичівської ОТГ" 

на 2021-2022 роки   було перераховано кошти в сумі 10 тис.грн., які були 



використанні  для придбання будівельних матеріалів для проведення 

поточного ремонту приміщення добровільної пожежної команди с.Ялинівка.  

По спеціальному фонду бюджету громади за рахунок коштів бюджету 

розвитку профінансовано 10,0 тис.грн. та придбано бензопилу. 

По КПКВКМБ 0118220 «Заходи та роботи з мобілізаційної 

підготовки місцевого значення» на виконання програми забезпечення 

заходів щодо проведення призову громадян України   на строкову  військову 

службу, призову військову службу за контрактом та по підготовці до 

мобілізації військовозобов'язаних на території  Летичівської селищної ради 

на 2020-2021 роки  профінансовано 5,2 тис.грн. для придбання паливно – 

мастильних матеріалів. 

       По КПКВКМБ 0118230 «Інші заходи громадського порядку та 

безпеки»  на виконання заходів програми «Поліцейський офіцер громади» 

Летичівської селищної ради на 2020-2022 роки по загальному фонду 

перераховано 4,6 тис.грн. (оплата послуг інтернету). 

         

По КПКВКМБ 0118312 «Утилізація відходів» на виконання програми 

забезпечення екологічного безпечного збирання, перевезення, захоронення 

відходів у населених пунктах Летичівської селищної об’єднаної 

територіальної громади на 2021 рік видатки спеціального фонду 

профінансовано в сумі 81,8 тис.грн., а саме оплата послуг по упорядкуванню 

сміттєзвалища. 

Залишки коштів на початок звітного року становили  17,2 тис.грн., на 

кінець звітного року – 23,2 тис.грн. Протягом 2021 року надходження коштів 

фонду охорони навколишнього середовища склали 87,8 тис.грн.  

           По КПКВКМБ 0118710 „Резервний фонд з місцевого бюджету” 

затверджені планові показники на 2021 рік складають 100,0 тис.грн. Кошти 

резервного фонду не використовувались. Залишок асигнувань на 

01.01.2022р. складає 100 тис.грн. 

 

По галузі Міжбюджетні трансферти профінансовано  видаткову 

частину  бюджету Летичівської селищної територіальної громади за 2021 рік 

в сумі 2154,7 тис.грн., в тому числі по загальному фонду -  73,8 тис.грн., що 

становить 100 % до планових призначень  та по спеціальному фонду – 719,1 

тис.грн.  

 

   По КПКВКМБ 0119770 „Інші субвенції з місцевого бюджету”   в 

2021 р.  бюджетом селищної ТГ надано іншу субвенцію обласному бюджету 

по спеціальному фонду в сумі 623,1 тис.грн. для проведення 

співфінансування придбання шкільного автобуса в сумі 578,0 тис.грн. та 

ноутбуків по закадах загальної середньої освіти в сумі 45,1 тис.грн. 

     По КПКВКМБ 0119800 „Субвенція з місцевого бюджету  

державному бюджету на виконання програм соціально – економічного 

та культурного розвитку регіонів”  в 2021 році   по загальному фонду   



бюджету громади було профінансовано видаткову частину в сумі 73,8 

тис.грн., в тому числі на виконання програм: 

- посилення публічної безпеки і боротьби зі злочинністю  Летичівської 

селищної ради "Правопорядок 2021-2025"– 22,8 тис.грн. (для придбання 

комплектуючих до відеокамер),  

- програми  захисту  населення  і  територій від  надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру  на території Летичівської селищної 

ради на 2021-2025 роки – 15,0 тис.грн. (для придбання паливно – мастильних 

матеріалів), 

- підтримки діяльності Летичівського районного сектору з питань 

пробації філії Державної установи «Центр пробації» в Хмельницькій області 

з метою покращення профілактики рецидивної злочинності та 

правопорушень на період 2020-2022 роки – 6,0 тис.грн. (для придбання 

канцелярського приладдя), 

-  програми «Поліцейський офіцер громади» Летичівської селищної ради 

на 2020-2022 роки – 30,0 тис.грн. (для придбання паливно – мастильних 

матеріалів). 

 По спеціальному фонду обсяг касових видатків за 2021 рік становив 

96,0 тис.грн. Відповідно програми посилення публічної безпеки і боротьби зі 

злочинністю  Летичівської селищної ради "Правопорядок 2021-2025" кошти 

перераховано для придбання відеокамер. 

         Станом на 01.01.2022 року кредиторська заборгованність відсутня. 

            

                     Фінансування 

   Протягом року на підставі рішень селищної  ради проведено розподіл  

вільних залишків коштів, які утворилися станом на 1.01.2021 р. в сумі 2015,1  

тис.грн., а саме кошти  по загальному фонду (котловий рахунок) в сумі   

2015,1  тис.грн. було спрямовано на виплату заробітної плати з 

нарахуваннями – 341,6 тис.грн., придбання медикаментів – 20,0 тис.грн., 

кошти, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку – 938,3 

тис.грн. та інші поточні видатки – 715,2 тис.грн.   

           За рахунок залишку коштів освітньої субвенції з державного бюджету, 

що утворився на початок бюджетного періоду  профінансовано видаткову 

частину загального фонду на суму 1894,7 тис.грн. (виплачено заробітну 

плату з нарахуваннями педагогічним працівникам закладів загальної 

середньої освіти) та по спеціальному фонду - в сумі 834,9 тис.грн. (придбано 

10 інтерактивних комплексів для закладів загальної середньої освіти і для 

кабінету медіатеки Летичівського ліцею № 1 закуплено 3 комплекти м’яких 

стільців, 6 ноутбуків,  5 комплектів бібліотечних меблів та 2 

багатофункціональних принтера). 

За  рахунок  залишку коштів субвенції з місцевого бюджету на надання 

державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок 

відповідної субвенції з державного бюджету, що утвормвся на початок 

звітного періоду профінансовано видаткову частину в сумі 205,7 тис.грн., в 

тому числі по загальному фонду  в сумі 65,7 тис.грн. та по спеціальному 



фонду – 140,0 тис.грн.   (придбано 3 комплекти дидактичних розвивальних 

ігор, мікрофон, 2 колонки, 11 навчально – розвивальних ігор, 2 набори 

офісних меблів, 2 телевізора, сухий басейн , модулюконструктор, мат-батут, 

машина – сквізер, дидактичні ігри та матеріали і інше). 

          Станом на 1 січня 2022 року залишилися невикористаними залишки: 

по загальному фонду – 5049,9 тис.грн., з них: 

-  залишок коштів загального фонду (котловий рахунок)– 1731,7 тис.грн. 

- залишок освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам – 

2889,5 тис. грн., 

- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, 

спрямованих на підвищення доступності широкосмугового доступу до 

Інтернету в сільській місцевості – 75,5 тис.грн., 

- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів 

щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 186,5 тис.грн., 

- дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного 

бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за 

рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 166,7 

тис.грн. 

по спеціальному фонду – 1675,2 тис.грн., з них: 

 - бюджет розвитку – 239,3 тис.грн; 

 - фонд забруднення навколишнього середовища – 23,2 тис.грн; 

 - надходження від сплати податку з власників транспортних засобів та збору                  

за першу реєстрацію – 2,9 тис.грн.; 

  - відшкодування втрат сільськогосподарського виробництва –  264,8 тис.грн. 

  - власні надходження установ – 984,0 тис.грн., 

  - благодійні внески – 96,0 тис.грн., 

 - субвенція за рахунок залишку коштів освітньої субвенції з державного        

бюджету місцевим бюджетам, що утворився на початок бюджетного періоду  

– 65,0 тис.грн. 

Протягом 2021 року через Управління Державного казначейства у 

Хмельницькій області  оформлялась короткотермінова позичка на покриття 

тимчасових касових розривів в сумі 806,9 тис.грн., яка була погашена 

протягом  кількох днів наступного періоду.  

У 2021 році кошти   бюджету селищної ТГ не розміщувались на 

вкладних (депозитних) рахунках. 

  

            Кредитування  

 

          У 2021 році селищним бюджетом не надавались кредити. У звітному 

році планового обсягу і виконання повернення кредитів не було (в зв’язку з 

ненастанням терміну).    

 

                    Міжбюджетні трансферти 

 



          В 2021 році  до бюджету селищної ради надійшло  офіційних 

трансфертів   по загальному та спеціальному фонду в сумі 74695,7 тис.грн. 

         Освітньої субвенції з  державного бюджету надійшло  53414,8 

тис.грн.  За рахунок коштів освітньої субвенції профінансовано видатки на 

заробітну плату з нарахуваннями педагогічним працівникам закладів 

загальної середньої освіти селищної ради в сумі 51049,3 тис.грн.  Залишок 

коштів  субвенції  станом на 01.01.2022 року становить 2365,5 тис.грн. 

         Субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у 

сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції до бюджету селищної 

ради надійшло 2026,1 тис.грн. Кошти субвенції в сумі 1502,3 тис.грн. було 

профінансовано на  виплату заробітної плати з нарахуваннями працівників 

інклюзивно – ресурсного центру селищної ради. Залишок невикористаних 

коштів субвенції  на здійснення переданих видатків у сфері освіти за 

рахунок коштів освітньої субвенції становить 523,8 тис.грн. 

За рахунок коштів субвенції з місцевого бюджету на надання державної 

підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної 

субвенції з державного бюджету  по загальному фонду профінансовано 

кошти  в сумі 154,2 тис.грн. (корекційні години педагогічним працівникам – 

137,1 тис.грн., придбано комплекти розвивальних ігор та спортивний 

інвентар  на суму 17,1 тис.грн.) та по спеціальному фонду 86,5 тис.грн. 

(придбано набір дидактичних матеріалів – 11,6 тис.грн., меблі- 17,0 тис.грн., 

поручні для відновлення навичок ходьби, ігрові модулі – 34,6 тис.грн., 

телевізор  - 11,6 тис.грн.). 

 Залишок невикористаних коштів субвенції  з місцевого бюджету на 

надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за 

рахунок відповідної субвенції з державного бюджету становить 16,6 тис.грн. 

Дані кошти повернуто до обласного бюджету. 

За рахунок коштів субвенції з місцевого бюджету за рахунок залишку 

коштів субвенції на надання державної підтримки особам з особливими 

освітніми потребами, що утворився на початок бюджетного періоду  

профінансовано кошти  в сумі 23,8 тис.грн. (корекційні години педагогічним 

працівникам) та по спеціальному фонду- 37,5 тис.грн. (придбано меблі, 

м’який модульний конструктор).             

 Залишок невикористаних коштів субвенції    становить 5,6 тис.грн. 

Дані кошти повернуто до обласного бюджету. 

 За рахунок коштів субвенції  з місцевого бюджету на забезпечення  

якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти "Нова українська 

школа" за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету по 

загальному фонду профінансовано 342,9 тис.грн. та співфінансування з 

бюджету громади, в тому числі для  закупівлі сучасних меблів  початкових 

класів нової української школи -196,4 тис. грн. (придбано меблі в начальні 

заклади в кількості 387 од. (парти, стільці та інше) та  для закупівлі засобів 

навчання та обладнання початкових класів нової української школи на 

суму146,5 тис.грн. (придбано дидактичних матеріалів   (223 од.)).  



По спеціальному фонду для  закупівлі комп’ютерного обладнання для 

початкових класів нової української школи профінансовано обсяг асигнувань 

в сумі 199,2 тис.грн. Придбано 5 ноутбуків, 2 проектори  та 2 інтерактивних 

комплекси.   

          Залишок невикористаних коштів субвенції  з місцевого бюджету на 

забезпечення  якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти "Нова 

українська школа" за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 

становить 7,5 тис.грн. Дані кошти повернуто до обласного бюджету в зв’язку 

з економією. 

          

          Також до бюджету Летичівської селищної ради надійшло в 2021 році 

800,4 тис.грн. іншої субвенції з місцевого бюджету (бюджет Меджибізької 

селищної ради) (по спеціальному фонду – 35,0 тис.грн. та по  загальному 

фонду – 765,4 тис.грн.). Дані кошти використано на утримання Трудового 

архіву – 217,5 тис.грн., виконання програм – 32,0 тис.грн., утримання 

інклюзивно – ресурсного центру – 30,0 тис.грн., утримання КНП 

«Летичівська багатопрофільна лікарня» Летичівської селищної ради – 520,9 

тис.грн. Кошти іншої субвенції в сумі 0,7 тис.грн. повернуто до 

Меджибізького селищного бюджету в зв’язку з економією. 

        До спеціального фонду бюджету селищної ТГ надійшло іншої 

субвенції з обласного бюджету в сумі 281,4 тис.грн., за рахунок якої було 

профінансовано проведені роботи по   капітальному ремонту вхідної  групи 

№ 2 будівлі КНП "Летичівська багатопрофільна лікарня" Летичівської 

селищної ради Хмельницького району Хмельницької області за адресою: 

Хмельницька область, смт.Летичів, вул.Савіцького Юрія, 26 на суму 281,4 

тис.грн. Кошти субвенції використанні в повному обсязі. 

         До спеціального фонду бюджету селищної ТГ надійшло іншої 

субвенції з районного бюджету Хмельницької районної ради в сумі 550,0 

тис.грн. Кошти субвенції в сумі 548,6 тис.грн. перераховані на проведення 

капітального ремонту частини дороги по вул.Автопарківська (від 

вул.Камелюка до буд № 10/2) в смт.Летичів Хмельницького району 

Хмельницької області (коригування). Кошти в  сумі 1,4 тис.грн. повернуто 

до районного бюджету в зв’язку з економією.     

          Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій  

надійшло до загального фонду бюджету громади в сумі 2781,8 тис.грн.     На 

реконструкцію палати  головного корпусу під «Соляну кімнату» КНП 

«Летичівська баготопрофільна лікарня» Летичівської селищної ради  по 

вул.Савіцького Юрія,36 в смт.Летичів Хмельницької області перераховано 

субвенції в сумі 290,4 тис.грн. На капітальний ремонт приміщень 

спортивного залу ліцею № 2 по вул.І.Огієнка, 1 в смт.Летичів, 

Хмельницького району, Хмельницької області перераховано 1402,2 тис.грн., 

на капітальний ремонт будівлі Летичівської дитячої музичної школи 

Летичівської селищної ради за адресою:Україна, Хмельницька область, 



Летичівський район, смт.Летичів, вул.Савіцького Юрія,16 - 652,7 тис.грн.  

та  на придбання та встановлення  елементів дитячого майданчика на 

території Летичівської селищної ради -  246,8 тис.грн.  Залишок коштів 

субвенції   на кінець 2021 року становить 186,6 тис.грн. Кошти субвенції в 

сумі 3,2 тис.грн., які утворились в зв’язку з економією  повернуто до 

державного бюджету. 

        Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на розвиток 

мережі центрів надання адміністративних послуг    надійшло до загального 

фонду бюджету громади в сумі 1115,4 тис.грн., які перераховано на 

капітальний ремонт частини першого поверху адміністративної будівлі по 

вул.Героїв Крут, 2/1 в смт.Летичів, Хмельницького району Хмельницької 

області. Кошти субвенції використанні в повному обсязі. 

    Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію 

заходів, спрямованих на підвищення доступності широкосмугового доступу 

до Інтернету в сільській місцевості надійшло в сумі 1222,7 тис.грн. Кошти в 

сумі 1147,2 тис.грн. перераховано для підведення широкосмуговового  

інтернету до 16 населенних пунктів та підключено 43 об’єкти соціально – 

культурної сфери. Залишок коштів субвенції   на кінець 2021 року становить 

75,5 тис.грн. 

     Субвенції з місцевого бюджету на проектні, будівельно-ремонтні 

роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших 

форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових 

будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування» надійшло   1005,2 тис.грн., які перераховано для 

придбання житла 3 дітей – сиріт та дітей позбавлених батьківського 

піклування. 

Також до бюджету селищної ради надійшло базової дотації 8124,0 тис.грн. 

та дотації з місцевого  бюджету на здійснення переданих з державного 

бюджету видатків  з утримання закладів освіти та охорони здоров’я за 

рахунок  відповідної  додаткової дотації з державного  бюджету 2000,0  

тис.грн. 

 

  

 

 

Начальник відділу фінансів                                   Людмила СМАГЛЮК 


